

ELŐTERJESZTÉS

**Tiszavasvári Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2018. március -én tartandó
rendes ülésére**

Az előterjesztés tárgya: **Tiszavasvári Sportegyesület 2017. évi szakmai és pénzügyi beszámoló**

Melléklet: 1 db beszámoló

A napirend előterjesztője: Dr. Fülöp Erik polgármester

Az előterjesztést készítette: Erdei Kolett köztisztviselő

Az előterjesztés ügyiratszama: TPH/1430/2018.

Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével:

Bizottság	Hatáskör
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság	SZMSZ 4. melléklet 30. pontja
Szociális és Humán Bizottság	SZMSZ 5. melléklet 2. pontja

Az ülésre meghívni javasolt szervek, személyek:

Név	Titulus	Elérhetőség
Nácsa Balázs	Tiszavasvári Sportegyesület elnöke	nacsa.balazs@tizater.hu

Egyéb megjegyzés:

.....
.....

Tiszavasvári, 2018. március 12.

**Erdei Kolett
témafelelős**

TISZAVASVÁRI VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.

Tel.: 42/520-500 Fax.: 42/275-000 e-mail: tvonkph@tizavasvari.hu

Témafelelős: Erdei Kolett

ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselő-testülethez –

a Tiszavasvári Sportegyesület 2017. évi szakmai és pénzügyi beszámolójáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tiszavasvári Sportegyesület a korábbi évek gyakorlatának megfelelően elkészítette a 2017. évre vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját. A beszámoló tartalmazza az önkormányzat által adott támogatások elszámolását. A támogatások folyósítása érdekében az önkormányzat és az egyesület között Támogatási Szerződés jött létre, melynek 3. pontjában a az egyesület vállalta, hogy megadott határidőig (2018. január 31. napjáig) teljes körű, összesített pénzügyi elszámolást és szakmai beszámolót készít a Képviselő-testület részére. A beszámoló elfogadása a Képviselő-testület hatásköre. E rendelkezéseknek eleget téve az egyesület határidőben benyújtotta az önkormányzathoz a szakmai beszámolóját, amely tartalmazza a támogatásonkénti összesített pénzügyi elszámolást is.

A Tiszavasvári Sportegyesület városunkban önálló civil szervezetként tevékenykedik. A szervezet jelenleg 8 szakosztállyal (labdarúgó, kézilabda, sakk, szektorlabda, labdarúgó II., karate, íjás, tenisz) működik. Az elnök az egyes szakosztályok által benyújtott beszámolókat, az egyesület szakmai tevékenységéről szóló beszámolót, valamint a pénzügyi elszámolást is, támogatásonként eljuttatta a Polgármesteri Hivatalba, amely teljes terjedelmében a határozat-tervezet mellékletét képezi.

Fentiekre tekintettel kérem Önöket a Tiszavasvári Sportegyesület 2017. évi szakmai és pénzügyi beszámolójának áttekintésére és elfogadására.

Tiszavasvári, 2018. március 12.

Dr. Fülöp Erik
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ TESTÜLETE

..../2018. (.....) Kt. sz.

határozata

a Tiszavasvári Sportegyesület 2017. évi szakmai és pénzügyi beszámolójáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Tiszavasvári Sportegyesület 2017. évi szakmai és pénzügyi beszámolójáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

- 1./ az egyesület elnöke által készített Tiszavasvári Sportegyesület 2017. évi szakmai és pénzügyi beszámolót megtárgyalta és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
- 2./ felkéri Polgármestert, hogy tájékoztassa az egyesület elnökét a hozott döntésről.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

Tájékoztató a Tiszavasvári Sportegyesület

2017. évi munkájáról

A Tiszavasvári Sportegyesület 2017. évi legfőbb célkitűzése a városban élők számára a sportolási lehetőség biztosítása, kiemelten a fiatalok egészséges életmódra történő nevelése, és lehetőségeink szerint a versenysportban való minél jobb eredmények elérése.

A Tiszavasvári Sportegyesület 8 szakosztályt működtetett a 2017-es évben:

Kiemelt szakosztályként a Megyei I. osztályban szereplő labdarúgó szakosztály és a NB II.-ben szereplő kézilabda szakosztály működik.

- Labdarúgó szakosztály – László Zoltán szakosztályvezető úr

A labdarúgók a 2016/17-es szezonban a Megyei I. osztályban, Kiss Gábor vezetésével 3. helyen végeztek, mely nagyon szép eredménynek számít, az ifi Nagy István vezetésével a 10. helyen végzett. Nyáron átalakult a csapat, néhányan távoztak és néhányan érkeztek, fiatalítás történt. Ősszel a csapat gyengén szerepelt a szezon végén a csapat a 10. helyen végzett. A Szakmai stáb László Zoltán szakosztály vezető, Fazekas Viktor technikai vezető, Kiss Gábor edző. Az utánpótlás nevelés jól felépített, az óvodás kórtól felfelé, sok ügyes srác focizik a Bózsik program keretében, köszönöm az edzők, vezetők munkáját, köszönöm Fazekas Viktor szervező munkáját. A serdülő csapatunk, Szabó Zoltán edző vezetésével a bajnokságban 1. helyen végzett és nagy küzdelemben a megyei döntőt megnyerték. Külön megköszönöm a szponzorok támogatását, hiszen az önkormányzati támogatást jelentős szponzori támogatásokkal egészíti ki László Zoltán, aki nagyon nagy munkát végez a labdarúgó szakosztály működése érdekében.

- Kézilabda szakosztály – Gyulai Ákos szakosztályvezető úr

A kézilabdások a 2016/17-es évadban NB I/B Keleti csoportjába szerepeltek, a 13. helyen végeztek, sajnos nem tudtuk kiharcolni a bent maradási. Rendkívül színvonalas, küzdelmes mérkőzéseket láthattunk a hazai mérkőzéseken, nagy öröm számunkra, hogy a csarnok megtelt szurkolókkal, gyerekekkel.

Az ifik a színvonalasabb NB I/B bajnokságban is megállták a helyüket a 6. helyen végeztek, serdülőink a felsőházban végeztek.

Az elmúlt években elindított felnőtt női csapatunk Dancs Máté edző vezetésével az első helyen végzett.

A 2017/18-as bajnoki évadra a szakosztály vezetése jelentősen átalakult. Lemondott szakosztályvezetői feladatáról Dancs Miklós és a technikai vezetői feladatokról Losonczy Zoltán és megköszöntük a vezető edző munkáját. Szakosztályvezetésre Gyulai Ákos testnevelőt kértük fel, a technikai vezetői feladatokra Balácsi Tibor kapott megbízást, míg a felnőtt csapat edzői feladatait a tapasztalt Hadas Sándorra bíztuk. Az ifjúsági csapatot Feind Zoltán, a női felnőtt csapatot pedig Gyulai-Szabó Tünde irányítja. Felnőtt csapatunkban nagy átalakulás történt, sokan távoztak a csapatból, arra törekszünk, hogy helyi fiatalokból legyen egy jó csapatunk. Ősszel a felnőttek közép mezőnyben végeztek, a hölgyek 2. helyen állnak.

A TSE kézilabda szakosztálya nagy hangsúlyt fektet az utánpótlás nevelésre jelenleg közel 300 igazolt sportolót versenyeztet, 16 korosztályban, az edzői feladatokat a helyi testnevelők látják el.

A szakosztály mögött erős szponzori háttér alakult ki, Nagy Bálint Úr vezetésével a Quick 2000 Kft. mint fő szponzor támogatja a csapatot és mellette több vállalkozás (Tiszamag Kft., Pentaker Kft., Elex-univill Kft...) is szponzori és TAO támogatásban részesíti a szakosztályt.

- Sakk szakosztály – Dr. Mizik Tamás szakosztályvezető úr

A Nemzeti Sakk Bajnokság NB Barcza csoportjában szerepelnek, 2017-ben a csapat a bravúros 8. helyen végzett, a kitűzött cél felzárkózni a középmezőnyhöz sikerült. Az idei évtől a Nemzeti csapatbajnokság lebonyolítása átalakult, a meccs pont számít. Jelenleg összesen két győzelmet sikerült elérni, 4 meccsponttal a középmezőny végén állnak, fontos, nehéz fordulók következnek.

A IX. Nagyidai Kálmán emlékversenyt az idén is megszervezték, 65 fős részvétellel, magas színvonalon sikerült népszerűsíteni a Tiszavasvári sakk hagyományokat.

- Szektorlabda szakosztály – Farkas Gábor szakosztályvezető úr

A szakosztály tagjai legfontosabb feladata volt felkészülni a Szombathelyen megrendezésre kerülő Európa Bajnokságra. A kvalifikációs versenyek alapján 4 versenyzőnk szerzett jogot az indulásra. Szenzációs játékkal ifj. Farkas Gábor egyéniben Európa bajnok lett, míg Nagy Lajos a magyar válogatott tagjaként csapatban lett Európa bajnok. Gratulálunk!

Ebben az évben a szakosztály másik fontos tevékenysége, mivel Tiszavasvári szektorlabda fellegvárnak számít, az eddigi eredmények, kupák kiállítása a sportmúzeumban. Farkas Gabi bácsinak gratulálunk a szektorlabda országos szövetségének kitüntetéséhez és balesete után mielőbbi felépülést és jó egészséget kívánunk.

- Labdarugó II. szakosztály – Fazekas Viktor szakosztályvezető úr

Tavasszal Benyusz Marcell lemondott a szakosztályvezetésről, helyére Fazekas Vikort neveztek ki. A 2017/18 bajnoki szezonra a keret megerősödött, 30 fő, nagy reményekkel kezdték a bajnokságot. Az őszi idény gyengén sikerült, a csapat a 12. helyen áll, készülnek a tavaszi folytatásra.

- Karate szakosztály – Forgó László szakosztályvezető úr

A szakosztályban 30-35 fő sportol, az utánpótlás nevelés 14-16 fővel, a felnőtt keret 10-15 fővel működik. Kiemelkedő teljesítményt nyújtott Németh Szabolcs aki szerepet kapott a válogatottban és csapatban és egyéniben is kimagasló eredményeket ért el.

Versenybíróként Forgó László több nemzetközi rendezvényen vesz részt a válogatottal.

- Íjász szakosztály – Kádár Gyula szakosztályvezető úr

A Szakosztálynak az előző évekhez hasonlóan, 2017-ben is a régiós versenyeken való eredményes versenyzést tűzte ki célul. Jelenleg 10 tagja van, a 3D szakágban, irányzék nélküli kategóriában. Legsikeresebb versenyző Molnár Zoltán vadászreflex kategóriában, a többiek is többször a dobogóra állhattak, 23 versenyen indultak és a dobogón mindig képviselték a TSE-t.

- Tenisz szakosztály – Kiss István szakosztályvezető úr

A szakosztálynak jelenleg 26 fő tagja van. 2017-ben megszervezésre került a fedett pályás nyílt verseny és a nyári szabadpályás egyéni és páros verseny. Kiemelt munka volt az idén a Kabay sportudvarán teniszpálya karbantartása, öntöző rendszer fejlesztése, öröm számunkra hogy sokat használják a pályát a teniszezők.

A Szakosztály vezetői munkát Kiss István számára köszönjük, úgy döntött, hogy ezt a munkát átadja a fiataloknak. A szakosztály javaslata alapján Szombati Gábort bíztuk meg a szakosztályvezetéssel és ifj. Kórik László segíti még a szakosztály munkáját.

Az utánpótlás nevelés kiemelt helyen szerepel minden szakosztály munkájában, melynek eredményeképpen több mint 500 tiszavasvári fiatal sportol az Egyesület keretei között. A Szakosztályok részletes szakmai és pénzügyi beszámolóját sportáganként csatoljuk.

Mértéktartó, takarékos gazdálkodás volt a cél 2017-os évben. Az önkormányzat a szakosztályok működési támogatására 4m Ft –ot biztosított. A két kiemelt szakosztály részére további 6m Ft kaptunk, melyet ezúttal is megköszönünk.

Nagyon nagy munkája van az elnökségnek, a szakosztályvezetőknek, kiemelten László Zoltánnak, Balázi Csillának, Nagy Bálintnak a Szakosztályvezető Uraknak hogy az önkormányzati támogatás mellé a vállalkozói szférából szponzori támogatást és TAO támogatást tudunk bevonni a stabil gazdálkodás érdekében.

A kapott támogatást a versenyeztetésre, játékosok felszerelésére, utaztatására, versenyengedélyekre, orvosi vizsgálatokra illetve játékvezetői díjakra fordítottuk (részletesen a szakosztályok beszámolójában). Gazdálkodásunk 2017-ben is a rendelkezésre álló kereteken belül történt, tartozásunk nincs.

Az Egyesület sikeres pályázatokat nyújtott be 2016/17-ben és 2017/18-ban a Látvány-csapatsport támogatásra, így a kézilabda és labdarúgás utánpótlás nevelésre, tárgyi eszközök fejlesztésére sikeresen pályáztuk.

Tiszavasvári SE Labdarúgó szakosztály – TAO 2016/17

Az elnyert TAO 2016/17 pályázat részletei a következők: Személyi jellegű (edző fizetése), Tárgyi eszköz beszerzésre vagy felújításra, Utánpótlás nevelésre és versenyeztetésre.

Tárgyi eszköz beszerzés, felújítás 9 891 415 Ft, részletei:

1. Eredményjelző beszerzése, telepítése
TELELUX PH20-40x160-RGB típusú színes video mátrix eredményjelző tábla beszerzése.
2. Aszfaltozás

A Sporttelep személybeléptetőnél illetve a Sporttelep kerítésén belül a közlekedési- és parkoló felületek szintkülönbségeinek megszüntetése a megkopott, töredezett burkolatok bontásával és a zúzott kövel borított felületek aszfaltozásával.

3. Öntözőkocsi beszerzése

A pályák füves küzdőterének ápolására 2 db öntözőkocsi beszerzését tervezzük.

Tiszavasvári SE Kézilabda szakosztály – TAO 2016/2017

Az elnyert TAO 2016/17 pályázat részletei a következők: Személyi jellegű (edző fizetése), Tárgyi eszköz beszerzésre vagy felújításra, Utánpótlás nevelésre és versenyeztetésre.

Tárgyi eszköz beszerzés, felújítás 139 256 917 Ft, részletei:

A Sportcsarnok fűtési rendszerét főként megújuló energia rendszerekből kívánjuk biztosítani. A sportcsarnok hő ellátását részben a meglévő kondenzációs kazánok, részben az újonnan kiépítésre kerülő hőszivattyús egységek biztosítják. Hűtésre és fűtésre burkoilt fain-coil egységek kerülnek elhelyezésre. A tetőszerkezet részleges javítása, a játéktér parkettájának felújítása, nyílászárók cseréje, valamint a kijelző és hangosítás korszerűsítése, 2 db 8+1 fős kisbusz beszerzése.

Tiszavasvári SE Labdarúgó szakosztály – TAO 2017/2018

Az elnyert TAO 2017/18 pályázat részletei a következők: Személyi jellegű (edző fizetése), Tárgyi eszköz beszerzésre vagy felújításra, Utánpótlás nevelésre és versenyeztetésre.

Tárgyi eszköz beszerzés, felújítás 10.243.954 Ft, részletei:

1. Beton kerítés javítása

A meglévő betonkerítés javítása 12 köz bontással, és visszaépítése új anyagból. 52 db előre gyártott panel és 13 db kerítés oszlop.

2. Öltöző épület kazáncseré és használati melegvíz ellátás kiépítése

BAXI Luna duo-tec MP 1.50 +ERP Gázüzemű kondenzációs falikazán beépítése, nemesacél fűtőfelülettel, égésszabályozással. Az ehhez szükséges épületgépészeti szerelvények, berendezések és csővezetékek szerelésével, szigetelésével, illetve szellőztető berendezés beépítésével, villanszereléssel, felületképzéssel, illetve gázüzemű meleg víz ellátó rendszer megépítése 1000 literes tároló tartállyal.

3. Fűtőkorszerűsítéshez kapcsolódó tervek elkészítése

Tiszavasvári SE Kézilabda szakosztály – TAO 2017/2018

Az elnyert TAO 2017/18 pályázat részletei a következők: Személyi jellegű (edző fizetése), Tárgyi eszköz beszerzésre vagy felújításra, Utánpótlás nevelésre és versenyztetésre.

Tárgyi eszköz beszerzés, felújítás 56.663.906 Ft, részletei:

1. Tiszavasvári Általános Iskola tomatermének és öltözőinek felújítása
2. 55,12 kW-os napelemes rendszer kiépítése a Sportcsarnok épületére
3. Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése

A TAO jó lehetőséget biztosít, de nagyon sok munkát igényel a pályázat elkészítése, a támogatók bevonása, nyereség adóval történő feltöltés és a beszámolók, elszámolások elkészítése egyaránt.

Köszönjük a TAO pályázat kapcsán a helyi vállalkozók támogatását, az Önkormányzatnak az önerő biztosítását.

A Tiszavasvári Sportegyesület az elmúlt években jelentős fejlődésen ment keresztül, gazdálkodása megnövekedett, stabil működéshez nélkülözhetetlen az egyesület vezetésének megújítása, a napi operatív irányítás megoldása. A kiemelt sportágak jelentős TAO pályázati lehetőséghez juthatnak, viszont a „kisebb” szakosztályok támogatása csökken, működésük veszélyeztetve van.

Tiszavasvári, 2017. december 12.

Nácsa Balázs
elnök



SZAKOSZTÁLYOK BESZÁMOLÓI

Tiszavasvári SE Labdarúgó Szakosztály

2017. évi beszámolója

(2017.jan.01-nov.30 adatok alapján)

Bajnokságokban való részvétel

A labdarúgó szakosztály csapatai 2016/17 évben a SZ-SZ-Bereg Megyei Labdarúgó bajnokság első osztályába neveztek és szerepeltek

2016/2017 évi bajnokág végeredmény:

Felnőtt csapat (22 fő) a bajnokságban az 3. helyet szerezte meg (edző: Kiss Gábor).

Ifjúsági csapat (20-22 fő) a bajnokságban az. helyet szerezte meg (edző: Nagy István)

Serdülő csapat U16 (18-20 fő) a bajnokságban a 1. helyet (12 csapatból) szerezte meg csoportjában, majd megnyerte a megyei döntőt (edző: Szabó Zoltán).

Serdülő csapat U14 (16-18 fő) a bajnokságban a. 3. helyet (12 csapatból) szerezte meg csoportjában (edző: Sinka László)

A labdarúgó szakosztály csapatai 2017/18 évben is a SZ-SZ-Bereg Megyei Labdarúgó bajnokság első osztályában neveztek és szerepeltek.

2017/2018 évi bajnokág őszi szezon:

Felnőtt csapat (19 fő) a bajnokságban az 10. helyen áll (edző: Kiss Gábor). A felnőtt csapatnál Kiss Gábor kapta meg a bizalmat az új bajnoki évadra. A keret jelentős átszervezésre került 22-ről 19-re csökkentettük a keret létszámát. A csapat gerince megmaradt, a távozó játékosok helyére azonos képességű játékosokat sikerült igazolni. A nyári felkészülésünk jól sikerült, de a bajnokságot nem jól kezdtük majd az őszi szezonban végig változó teljesítményt nyújtott a csapat, ezért az elért eredménnyel messze várakozás alatt szerepeltünk. A bajnokság szünetében nem terveztük a játékosállományban nagy változtatást végrehajtani. Remélhetőleg a jelenlegi állomány jobb hozzáállásával egy jó téli felkészüléssel a bajnokság tavaszi szezonjában az eredményességünk javulni fog és a mezőny első felében fogunk végezni.

Ifjúsági csapat (18-20 fő) a bajnokságban a 11. helyen áll, (edző: Nagy István). A csapatban jelentős változások történtek, játékoskeretünk az előző szezonhoz képest bővült az eredményeink is kissé javultak, mely javulást a tavaszi szezonban továbbra is szeretnénk fenntartani..

Serdülő csapat U16 (18-20fő) a bajnokságban veretlenül az 1. helyen áll csoportjában (edző: Szabó Zoltán) 13 csapat közül. Bajnokság tavaszi szakaszában ez a garnitúra az első hely megszerzésére esélyes, ami azt jelentené, hogy újból a megye bajnoki döntőt játszhatnak.

Serdülő csapat U14 (16-18 fő) az akik szintén bajnoki rendszerben játszanak kisebb pálya területen, jelenleg a 3. helyen állnak 13 csapatból.

Feladatunk továbbra is a korosztályos csapatok és utánpótlás nevelés minél magasabb szinten tartása, az őszi eredményeik, helyezéseik megtartása, javítása. Több tehetséges gyerek játékára lehet felfigyelni akik remélhetőleg biztosítják az idősebb korosztályok utánpótlását.

Felnőtt csapatunk benevezett a Magyar Kupa küzdelemsorozatba, melyből sajnos a harmadik fordulóban kiesett.

Egyéb rendezvényeink:

Megrendeztük a XII. Bohács Sándor emléktornát Tiszavasváriban 4 csapat részvételével, ahol második helyezést értünk el.

Utánpótlás nevelés területén 3 korosztályos (U7, U9, U11, U13) országos MLSZ-OTP- NUPI-BOZSIK program megyei szervezésű tornáin vettünk részt, melyek tavaszi és őszi 5-5 fordulóját sporttelepünkön rendeztük meg. A körzeti toborzásvezető, és versenyztetést irányító Fecsku István. Az edzéseket Sinka László, Fazekas Viktor, Szabó Zoltán, Fedor Jolán irányítják.

Augusztusban 1 hetes utánpótlás foci tábort szerveztünk, Fazekas Viktor irányításával.

Több utánpótlás mérkőzésen és tornán vettek részt a Sinka László, Fazekas Viktor és Szabó Zoltán által irányított korosztályos csapatok. Szereplésük eredményes volt, több kiváló helyezést értek el.

Felszerelések, működés, létesítmények

A szakosztály működéséhez szükséges anyagi feltételeket az önkormányzat 3 750 000,- Ft mellett, több vállalkozás és vállalkozó sport reklámszerződéses támogatási formában várhatóan (összegük, 14 000 000,- Ft), MLSZ támogatás 1 209 378,- Ft, egyéni támogatások 1 197 000,- Ft, valamint a TAO pályázat biztosítja. A főszámlánkon az éves kiadásunk várhatóan 19 630 000,-Ft körül alakul. Ami azt jelenti, hogy az előző évi tartalékaink tették lehetővé, hogy likviditásunk biztosítva legyen jelenleg.

Az Önkormányzati támogatás (3 750 000,- Ft) az alábbi költségeinket fedezte részben:

Szállítási költségek: 405 864,- Ft

Sportorvosi vizsgálatok : 483 585,- Ft

Gyógyszerek, gyógyászati kezelések: 218 340,- Ft

Versenyzetési díjak : 443 582,- Ft

Pályabérleti díjak: 266 000,- Ft

Sportfelszerelések: 289 345,- Ft

Internet használat elektromos jkv: 75 000,- Ft

Étkeztetés üdítők: 1 039 633,- Ft

Egyéb adminisztrációs költségek: 203 826,- Ft

Edzői költségek egy része: 324 825,- Ft

Az elnyert 2016/17 évi TAO pályázat részletesen a következő számokat takarja

Személyi jellegű (edző fizetése) fordításra felhasználható összeg: 1 924 549,- Ft (50% önrész).

Tárgyi eszköz beszerzésre vagy felújításra fordítható összeg: 9 891 415,- Ft (30%önrész).

2 db automata öntözőkocsit szereztünk be. Így füves pályáinkat egy ütemben folyamatosan tudjuk locsolni.

Megvalósítottuk a közlekedési felületeink egy szintre hozását aszfaltozással. Folyamatban van egy mai technikai szintnek megfelelő eredményjelző tábla beszerzése és telepítése. Az aszfaltozásra és eredményjelző telepítésre határidő módosítási kérelmet adtunk be, amit meg is kaptunk..

Utánpótlás nevelésre és versenyzetetésre fordítható összeg: 6 522 735,- Ft (10%önrész).

A TAO pályázat elszámolását elkészítettük, a záró dokumentációt határidőre leadtuk.

Az elmúlt évhez hasonlóan pozitív eredménnyel zárjuk az évet (pontos számadatok a könyvelés lezárása után lesznek ismertek) annak ellenére, hogy támogatási rendszerünkben az év folyamán jelentős változások álltak be. Tartalékaink lényegesen szerényebbek az előző évváráshoz képest. A támogatási rendszerünket át kell szerveznünk, új támogatókat kell szereznünk

Sikeresen pályáztunk a 2017/2018 évi látványsportágak támogatására (TAO) szóló pénzügyi támogatásra.

Az elnyert TAO 2017/18 pályázati részletei a következők:

Személyi jellegű (edző fizetése) fordításra felhasználható összeg: 2 458 307,-Ft (50% önrész)

Tárgyi eszköz beszerzésre vagy felújításra fordítható összeg: 10 243 954,-Ft (30% önrész)

Kerítés részleges felújítása

Öltöző épületünk fűtés korszerűsítése, meleg vizellátás gázüzemű boilerrel való kiegészítése.

Utánpótlás nevelésre és versenyzetetésre fordítható összeg: 9 397 701,Ft (10% önrész)

A szakosztály igazolt versenyzői megfelelő létszámban látogatják az edzéseket, a személyi kapcsolatok jók. A közösségi hangulat jó szinten tartásához néhány önkéntesen segítő és munkát végző személy járul hozzá.

A szakosztály sportfelszerelése a működéshez, és versenyzetetéshez megfelelőek. Sportgarnitúra és pályatartozék készletünket minden évben bővítjük .

Az edzéseinket és a mérkőzéseket a Fehértói úti sporttelepen rendezzük, tavaszi felkészüléskor igénybe vesszük a sportcsarnokot és mellette lévő salakpályát is.

A sporttelepen a körülmények jelenleg elfogadhatók, de az öltözők műszaki állapotának szinten tartása és kis mértékű fejlesztésére folyamatosan szükség van.

A sporttelep környékének rendberakása (önkormányzat segítségével) kerítésen belül folytatódott, a jövőben biztosítani kell a rendezett területek és pályák karbantartását. Szükséges a kerítésen kívüli rész (5m-es sáv) tisztántartása.

Szükségesnek tartjuk a salakpálya rendbetételét, annak sportolásra való alkalmassá tételét, állagának megóvását.

A szakosztály vezetése az egyesület elnökségétől a szükséges támogatást megkapja.

A pályagondnoki feladatok ellátása a működéshez, versenyeztetéshez igazodik.

A mérkőzések látogatottsága sajnos nem emelkedett az elmúlt évben. A hazai mérkőzéseinket a városi televízió stábjá felveszi, így többen otthon is megnézhetik azokat.

A rendezés színvonala, a polgárórség segítségével, jó. Továbbra is gond, hogy a sportpályát illetéktelenek használják, zavarva ezzel a szervezett foglalkozásokat. Nem egy alkalommal volt tapasztalható az építmények és berendezések szándékos rongálása.

Fentieket ismerve elmondható, hogy jelenleg nagy odafigyeléssel, takarékos gazdálkodással a megyei első osztályú bajokságban való szereplés biztosítható. A biztosabb háttér megteremtéséhez, az önkormányzattól nagyobb segítségre (támogatók megnyerése) van szüksége a szakosztálynak, hogy ezen a szinten tudja biztosítani a tiszavasvári és környékbeli fiatalok versenyszerű sportolását.

A labdarugó pályákat, sporttelepet működtető Városi Sportközpontnak, Kincstárnak a jövőben még többet kell fordítani a létesítmények megfelelő üzemeltetésére, az állagmegóvásra és fejlesztésre, figyelemmel az elkövetkező évi TAO támogatásokra, amelyeket jó lenne a sportlétesítmény további fejlesztésére (edzőpálya talajának javítása,) nagyobb összegben is megpályázni, esetleges más pályázati lehetőségekkel összekapcsolva.

Tiszavasvári, 2017-12-07

László Zoltán
szakosztályvezető

Tiszavasvári SE Kézilabda Szakosztály 2017. évi beszámolója

A Tiszavasvári Sportegyesület Kézilabda Szakosztályának férfi felnőtt csapata a 2016/2017-es bajnoki szezonban az NBI/B Keleti csoportjában 13. helyezést szerzte meg.

Sajnos a 13. helyezés nem volt elegendő a második vonalban maradáshoz.

A csapat összetétele az előző évekhez képest sokat változott, de még így is sok helyi sportoló játszott a csapatban. A csapaton belül nagyon jó volt az összetartozás, a csapatszellem, az egymásért küzdés, hajtás, de sajnos hiába volt nagyon jó a közöösség a várt eredmények elmaradtak.

A szezon során a 26 mérkőzésből csupán négyet sikerült megnyernünk. Habár tavasszal többször is partiban voltunk az aktuális ellenfelünkkel egészen a mérkőzés végéig, de sajnos az utolsó pillanatokban mindig kicsúszott a kezünkől a győzelem. A szakmai háttér rendben volt: a szakosztályvezető és az egyesületi elnök, a segítők, valamint a szponzorok zavartalan együttműködést biztosítottak a játékosok számára.

Jelenleg a csapat az NB II Észak-Keleti csoportjában szerepel. A vezetőedzői poszton változás történt, a csapatot Hadas Sándor irányítja. Eddig a bajnokág során a 9 lejátszott mérkőzésből 4 győztes és 5 vesztes mérkőzésünk volt. A sors fintora sajnos, hogy eddig 6 idegenbeli mérkőzésünk volt a kedvezőtlen sorsolás miatt. Ezek közül csak egyszer sikerült győztesen elhagyni a pályát. A játékosállomány az előző szezonhoz képest kissé átalakult, mivel többen is eligazoltak az NBI/B-be. Bízunk a jobb folytatásban, hiszen ez a gárda ettől sokkal jobb teljesítményre képes!

Junior csapatunk is jelentősen átalakult, ott szinte a teljes kezdő sor kiöregedett, de a lelkes fiatalok keményen dolgoznak a még jobb eredmény elérése érdekében. Serdülő csapatunk nagyon jól szerepel ahhoz képest, hogy rengetegen még csak általános iskolások, így néha 2-3 évvel idősebbek ellen kell felvenni a versenyt.

Utánpótlás csapataink közül a 2016/2017-es bajnoki szezonban 8 csapat a kisiskolás bajnokságban, 4 csapat a gyermekbajnokságban indult. A szezonban összesen 234 mérkőzést játszottak csapataink: 152 győzelem; 71 vereség és 11 döntetlen a mérleg.

A gyermekbajnokságban szerepelt csapataink a következő eredményeket érték el:

- U11-es leány csapatunk régió bajnokság 1. helye után az országos elődöntőn is 1. helyen végzett, így bejutottak az országos döntőbe, ahol 8. helyen zártak;
- U12-es fiú csapatunk a régió bajnokság felső házában 4. helyén végeztek;
- U13-as leány csapatunk a régió bajnokság felső házában 6. lett;
- U14-es fiú csapatunk a régió bajnokság felső házában a 3. helyet szerezték meg.

A 2017/2018-as bajnokságban utánpótlás csapataink jelenlegi szereplései:

Kisiskolás bajnokság:

- U7 és U8 csapataink 2018. januárban kezdik a mérkőzéseket
- LU9 csapat: 4 mérkőzés 4 győzelem
- FU9 csapat: 4 mérkőzés 3 győzelem
- LU10 csapat: 6 mérkőzés 4 győzelem
- FU10 csapat: 6 mérkőzés 4 győzelem
- LU11 csapat: 6 mérkőzés 5 győzelem

Gyermekbajnokság:

- FU12 csapat: 6 mérkőzés 4 győzelem
- LU13 2. osztály csapat: 10 mérkőzés 6 győzelem
- FU14 2. osztály csapat: 10 mérkőzés 10 győzelem

Megye I női csapatunknál Dancs Mátét Gyulai-Szabó Tünde váltotta a kispadon.
Megyei I. osztályú női csapatunk 3. helyen fordulnak az őszi fordulót követően. A csapatot szinte csak helyi játékosok alkotják, akik közül sokan még általános iskolába járnak. A mérkőzéseket nagy érdeklődés övezi.
Ezekből az adatokból is látszik, hogy Tiszavasváriban nagy népszerűségnek örvend a kézilabda és ezek mellé még eredmény is párosul.
2017. decemberig 16 korosztályban versenyeztetünk közel 300 játékost!

Tiszavasvári, 2017. december 7.

Gyulai Ákos
Szakosztályvezető

TISZAVASVÁRI SE SAKK
NB II., Barcza csoport

BESZÁMOLÓ
- a SAKK szakosztály 2017. évi munkájáról -

A Tiszavasvári SE csapata 2017-ben is a Magyar Sakkszövetség által szervezett nemzeti sakk-csapatbajnokság Barcza csoportjában szerepelt. A 2016-17-es idény második felében is sikerült kiegyensúlyozottan játszani és végül a gárda 56,5 pontot gyűjtve a 8. helyen zárt. Mind a 11 mérkőzésen asztalhoz ült Mizik Tamás, Békési János, Mizik Zsolt, Lakatos Krisztián és Molnár János. A legtöbb pontot Lakatos Krisztián érte el (6/11), míg a legjobb teljesítményt Vágner Gergő nyújtotta (5,5/8).

A következő bajnokság őszi kezdete előtt a megszokottnál korábban és 65 fős létszámmal került megrendezésre a IX. Nagyidai Kálmán emléktorna (2017. augusztus 12.). A főtámogató, Optiris Optika, valamint a Tiszavasvári Önkormányzat jóvoltából a díjazás Továbbra is magas volt. A résztvevők között 1 nemzetközi mester és 6 FIDE mester volt, illetve továbbra is sok olyan régi játékos, akik az eddigi összes emléktornán részt vettek. A torna éljántéka a hajdúböszörményi FIDE mester, Gál József (F 2388), korelnőke a Budapestről érkezett Arany József (77 év), a legfiatalabb pedig a 9 éves Gavrylkiv Andrej volt. A verseny meglepetését a bősörményi ifjúsági játékos, Tóth Tamás szolgáltatta, aki szerényebb értékszáma ellenére fél pont előnnyel lett első. A visszajelzések alapján ez a verseny is kiválóan szolgálta a kitűzött célokat, tovább öregbítve ezzel Tiszavasvári és a helyi sakksapat jó hírnevét.

A 2017-18-as szezontól kezdődően átalakult a csapatbajnokság lebonyolítási formája és alapvetően a meccspont számít. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a maximálisan megszerezhető 12-ből 6,5-ig két meccspont jár, 6:6 esetén egy, míg 5,5 ponttól lefelé 0. Az utolsó pillanatban sikerült kölcsönbe igazolni két fiatal a megyei bajnokságban szereplő Piremon SE-től, így Vágner Gergővel együtt egyszerre 3 ifi is játszhat, ami már több bajnoknál előfordult. A bajnokság egyértelműen erősebb lett, ami leginkább az új pontszámítási rendszernek tudható be: szinte mindegyik csapat igazolt erős – zömében külföldi – játékosokat az első táblákra, akiket folyamatosan játszatnak is, különösen az előzetes verhetőnek ítélt csapatok ellen. Sajnos nekünk erre nem volt lehetőségünk, de ennek ellenére reális célkitűzés a biztos bennmaradás. Az eddigi 5 fordulóban már sikerült 2 csapatgyőzelmet aratni, így 4 meccsponttal a középmezőny végén vagyunk. Sajnálatos, hogy két „rangadót” is 5,5-tal veszítettünk el, holott mindkettőben benne volt a csapatgyőzelem lehetősége. Regisztrációs versenyengedély 26 fő részére került kiváltásra, ebből 7 fő helyi játékos. A keretből mindössze egy játékos nem rendelkezik FIDE értékszámmal.

A szakosztály költségvetésének zöme az egyesülettől érkezik, emellett fontos a szokásos éves emléktorna sikeres megrendezése is (támogatás és nevezési díj). A kiadások jelentős részét a Sakkszövetségnek fizetendő díjak teszik ki (nevezési és tagdíj – 32320 Ft, versenyengedély 2540 Ft/fő, átigazolási és vendégjátékos díj 2000 és 6000 Ft/fő), valamint a játékosok számára az útiköltség térítése. A kiadások nagysága és szerkezete az évek között nem mutat érdemi eltéréseket, így 2018-ban is hasonló lesz.

Tiszavasvári, 2017. december. 08.

Dr. Mizik Tamás
szakosztályvezető

**Tiszavasvári SE Szektorlabda Szakosztály
2017. évi beszámolója**

Tisztelt Elnök Úr!

Tisztelettel tájékoztatom a 2017-ben végzett tevékenységünkről. Én súlyos balesetet szenvedtem, koponya műtéten estem át. Ezért a tervünket januárban módosítani kellett. Köszönetet kell mondanom ifj Farkas Gábornak és Nagy Lajosnak, akik a munka nagy részét átvállalták, így nekem elsősorban az irányítás maradt. Szakmai tervünket úgy módosítottuk, hogy két fő célt tűztünk ki magunk elé.

1. Mindent megtenni a kialakítandó sportmúzeumban eredményeinknek megfelelően megjelenni.
2. a kvalifikációs versenysorozaton felkészülni az októberi Európa bajnokságra, hogy ott eredményesen tudjunk szerepelni.

Tiszavasvárit a szektorlabda fellegvárának tekintik nemzetközi szinten is. Ezt a hosszú idő alatti tevékenységünk igazolja is.

Tervünket maximálisan teljesítettük. Szakosztályunk tevékenységét a sportmúzeumban sikerült nagyon szépen bemutatni. Sokan ismerték el munkánkat. Még van anyagunk, de a szűkös hely miatt jelenleg nem állíthatók ki.

A kvalifikációs versenyek alapján négy versenyzőnk szerzett jogot az EB-n való indulásra. A sportág mindkét szakágában meg tudtuk mutatni tudásunkat, felkészültségünket. ifj. Farkas Gábor szenzációs játékkal egyéniben lett Európa bajnok, míg Nagy Lajos magyar válogatottként csapatban lett Európa bajnok.

Óriási sportdiplomáciai siker, hogy ifj. Farkas Gábor Sportigazgatóként bonyolította le az EB-t.

A 2018-as év tervezése csak később lehetséges, mivel Japán rendezne világbajnokságot, de most olyan hírek vannak, hogy valószínűleg lemondják a rendezést, mivel nem tudtak kellően felkészülni. Várjuk a Nemzetközi Szövetség döntését.

Januárban szakosztályi értekezleten készítjük el a 2018-as szakmai tervet, ami a költségvetési igényünket is meghatározza.

Tiszavasvári 2017 nov. 28.

Tisztelettel Farkas Gábor

Tiszavasvári SE Megye 3. labdarúgó szakosztály 2017.évi beszámolója

2017.márciusáig Benyusz Marcell töltötte be a szakosztályvezetői posztot, de március közepétől én, azaz Fazekas Viktor vettem át ezt a pozíciót. Szívesen vállaltam, ugyanis az elmúlt években már segédkeztem a csapat versenyzetetésében.

Első dolgom az volt, hogy minél több új játékost igazoljunk a csapat számára, hiszen tudtam, hogy a csapat az utóbbi időkben "kiállási" gondokkal küzdött és szükség van az erősítésre.

Sikerült olyan játékosokat igazolnom a csapatban, akik régen ifi csapatunkat erősítették és olyat is, akik már rég abbahagyták a futballt, de sikerült visszacsábítani őket.

Ennek ellenére mivel a csapat teljesen amatőr sok esetben munkahelyi és családi okok miatt még mindig ugyanazzal a problémával küzdöttünk, hogy a hétfégi mérkőzéseken nem volt teljes a létszám.

Egyébként a csapat létszáma 30 főt számlál, ami nagyon biztató a jövőre nézve. Hiszem, hogy ha a csapat teljes létszámban ki tud állni, akkor sokkal többre vagyunk képesek.

Csapatunk egy 16 csapatos mezőnyben szerepel ahol most az őszi szezon végén a 12. helyen állunk.

A sportegyesület vezetősége félévente 75.000 Ft-ot szavazott meg, amely elegendő a nevezésre, a játékvezetői költségekre, a versenyengedélyekre illetve az idegenbe való utazáshoz szükséges útiköltségre.

A hazai mérkőzések után igyekszünk egy kis főzéssel a csapat egységet még jobban összekovácsolni, bízva abban, hogy ez segít a jobb szereplésben.

Költségvetés 2017 tavasz

18.600 Ft.-	játékvezetői díj
5.400 Ft.-	versenyengedélyek
20.000 Ft.-	hazai mérkőzések rendezési díja
31.000 Ft.-	útiköltség térítés

Költségvetés 2017 őszi

18.600 Ft.-	játékvezetői díj
5.400 Ft.-	versenyengedélyek
20.000 Ft.-	hazai mérkőzések rendezési díja
31.000 Ft.-	útiköltség térítés

A csapat tagjai: Susánszky László, Nagy László, Pethe Roland, Lajos Tamás, Búr Viktor, Fazekas Viktor, Iski Edvin, Huszti Gergő, Losonczy Gábor, Parragh Gábor, Katona László, Katona János, Vona István, Balázs Gábor, Gombás Lajos, Pethe Gábor, Tomán Gábor, Fekete Gyula, Héri Attila, Lóvei Tamás, Kiss Krisztián, Szabó József, Berki Péter, Juhász Bence, Benyusz Marcell, Bodnár Attila, Vámost Norbert, Volosinovszki Béla, Szabó Zoltán, Utasy Attila

Tisztelettel, Fazekas Viktor, szakosztályvezető
Tiszavasvári, 2017.december.8.

**Tiszavasvári Sportegyesület Karate szakosztály
2017. évi beszámolója.**

A szakosztályban 30-35 fő sportol.
Egyesületi tag 15 fő.

A szakosztály terve erre az évre az utánpótlás nevelés folytatása, létszámának növelése, valamint a versenysport magasabb szintre emelése volt.

Az utánpótlást negyedik éve „Karate-suli” program keretében valósítjuk meg. Sajnos az elmúlt évhez képest az általános iskolások létszámát nem tudtuk tovább emelni—az elmúlt évben 14-16 fő volt—. Ahhoz, hogy az utánpótlást tudjuk biztosítani (figyelembe véve a sportágat elhagyók százalékos átlagát), legalább 20-25 fővel kellene dolgozni.

A felnőtt keret 10-15 fő, melyet túlnyomó részben közép- és felső oktatási intézmények tanulói adták.

2017-ben 13 fő rendelkezett versenyengedéllyel. 2016-os versenyzői létszámunk 4 fővel csökkent, mivel anyagi okok miatt nem tudták vállalni a versenyzést.

Erre az évre tervezett hazai versenyeken a szakosztály a tervnek megfelelően részt vett.

Az eredményesség szempontjából nem zártunk jó évet. Talán ez volt az első éve a szakosztálynak, hogy nem tudtak versenyzőink bejutni a legjobb négy közé.

Az egyesületből egy fő, Németh Szabolcsot ebben az évben is szerepet kapott a válogatottban. Tavaly évi térd sérüléséből felépülve nagy lelkesedéssel kapcsolódott be a munkába. 4 nemzetközi versenyen vett részt, Prágában (meghívásos nemzetek közötti verseny, 8 ország vett részt), a csapattal a harmadik helyet szerezték meg.

Az év legjobb eredményét Limerick-ben (Írország) megrendezett Világbajnokságon érte el, ahol 117 indulóból a legjobb 16 közé jutott, egyedüli magyarként.

**A Tiszavasvári Sportegyesület Karate szakosztály
2018. évi szakmai terve.**

A szakosztály biztos működéséhez elengedhetetlen a taglétszám növelése, kiemelten az utánpótlás korosztályban.

Tervezett versenyek (10 fővel számolva):

Sor sz.	Időpont	Verseny neve	Hely	Verseny minősítése	Nevezési díj	Úti költség
1.	02. 24.	Kunmadaras Kupa	Tiszafüred	Felkészülési	65000 Ft	16000 Ft
2.	03. 17.	Sárvár Kupa	Sárvár	Minősítő	65000 Ft	68000 Ft
3.	03. 31.	J.K.A. Európa Bajnokság	Nis (Szerbia)	Nemzetközi Kiemelt	1 fő versenyző, 1 fő versenybíró	x
4.	04. 28.	Diákolimpia Stílus Országos Bajnokság	Gödöllő	Kiemelt Hazai	65000 Ft	35000 Ft
5.	05. 12.	Stílus Országos Bajnokság	Törökbálint	Kiemelt Hazai	65000 Ft	45000 Ft

6.	09. 22.	II. Shotokan Kupa	Mogyoród	Felkészülési	65000 Ft	35000 Ft
7.	10. 06.	Palóc Kupa	Salgótarján	Minősítő	65000 Ft	40000 Ft
8.	10. 20.	Saino Kupa	Gödöllő	Utánpótlás	45000 Ft	35000 Ft
9.	10. 27.	Magyar Bajnokság	Eger	Kiemelt Hazai	65000 Ft	20000 Ft
10.	11. 23-25.	ESKA Európa Bajnokság	Prága	Nemzetközi Kiemelt	1 fő versenyző, 1 fő versenybíró	x
összesen					500000 Ft	294000 Ft

Személyesen azt szeretném elérni, hogy tudjam éreztetni a versenyzőimmel, akik képviselik városunkat, hogy az egyesület, a város megbecsüli és elismeri eredményeiket, fáradozásukat.

Tiszavasvári, 2017. 11. 26.

Forgó László
szakoszt. vez.

A Tiszavasvári SE Íjász szakosztályának 2017. évi beszámolója

Az előző évekhez hasonlóan 2017-re is a régiós versenyeken való eredményes szereplést tűztük ki célul, továbbra is a 3D szakágban, irányzék nélküli kategóriákban (TRRB, TRLB). A versenyeken rendszeresen 5 fő (Kádár Gyula, Demeter Viktor, Gergely Viktor, Molnár Zoltán, Molnár László) vett részt tagjaink közül 23 versenyen. Ezeken minden alkalommal sikerült valamilyen érmet szerezni az ott indult versenyzőinknek. Legeredményesebb az idén is Molnár Zoltán volt, de a többiek is az induló mezőny első felében végeztek. Tagjaink számára a gyakorlási lehetőség továbbra is biztosított a Szakközépiskola területén. Ezt a lehetőséget köszönjük az iskola vezetőségének. Az utánpótlás nevelés, a fiatal korosztály nem törekszik fel a sportágban, ami azzal is magyarázható, hogy az induló felszerelés nem olcsó, amit a szülők nem szívesen vesznek meg esetleg csak néhány hetes kintartás miatt. A versenyzés anyagi feltételeit továbbra is jelentős részben a versenyzők maguk fizetik (nevezési díjak, útiköltség), hiszen szűkös a támogatásunk. A központi ellátás a szövetségi tagdíjra, versenyengedélyekre és némi útiköltség kiegészítésre elég, erre is használjuk fel. A gyakorláshoz szükséges tárgyi feltételeket (vesszők pótlása, célok) a tagság saját erőből teremti elő. Ezt nem panaszként, hanem tényként említem. Aki megmarad ebben a sportban, az szívesen áldoz is rá.

A versenyrendezés anyagi feltételeit idén sem sikerült megteremtelnünk, továbbra is keressük és várjuk ennek lehetőségét.

A 2018-as terveinkben is a rendszeres versenyzés szerepel, de nem mondunk le a versenyrendezés lehetőségéről sem. Szívesen látunk sorainkban az íjászat iránt érdeklődő, kitartó és áldozni képes személyeket

A szakosztály 2017. évi tagsága:

Bencze Zsolt
Benczné Oláh Rozália
Huszárszki János
Kádár Gyula
Pethe Miklós
Demeter Viktor
Milotai Borbála
Gergely Viktor
Molnár Zoltán
Molnár László

Tiszavasvári, 2017. 12. 05.

Tisztelettel: Kádár Gyula
szakosztályvezető

Tiszavasvári SE Tenisz szakosztály 2017 évi beszámolója

Szakosztályunk működésének nyolcadik évét kezdtük el 2017 évben.

Létszámunk: 26 fő melyből 1 fő diák .

2017 február 21-22-én megrendezésre került Tiszaújváros Sport Centrumában szakosztályunk fedett pályás nyílt versenye 16 ill.12 fő részvételével. Tagjainkon kívül versenyzők voltak Nyíregyházáról, Hajdúnánásról. Szakosztályunkból egyéniben Kórik László III. helyet, párosban Kórik László- Szombati Gábor páros az I. helyet szerezte meg. 2017 július 8-án egyéni, 9-én páros nyílt tenisz versenyt rendeztünk a Tiszalöki Sportcentrum salakpályáin 19fő egyéni és 16 fő páros részvételével.

A tiszalöki teniszversenyünk talán az eddigi legnagyobb létszámú és legszínvonalasabb bajnokságunk volt az elmúlt esztendőben. A helyi játékosokon kívül Nyíregyházáról, Kiszvárdáról és Hajdúnánásról és Debrecenből is érkeztek versenyzők. Szakosztályunk eredményesen helyt állt úgy az egyéni, mint a páros versenyben

2017-ben őszi keménypályás versenyt nem indítottunk.

Tagjaink közül a Kórik László - Szombati Gábor páros tavasszal részt vett a Hajdúnánáson rendezett, országos amatőr szövetség által is támogatott versenyen, ahol IV. helyezést ért el. Szeptember végén a Hajdúnánási Klub meghívásos versenyén a párosok mezőnyében a Szombati Gábor-Virág István duó az I. helyezést szerezte meg.

Ismételten elmondhatjuk, hogy hölgy sporttársaink az idén sem akartak versenyezni, pedig ez is plusz játék lehetőséget jelentene számukra..

A Kabay iskola udvarán lévő salakpályát folyamatosan karbantartottuk.

A locsoló rendszert, bővítettük, majd téliesítettük. A leszerelt szivattyút az iskola kazánházában fagymentes helyen helyeztük el.

A városi teniszpályán augusztus 10-én 3 órás bemutatót szerveztünk a táboroztatott gyerekek részére.

2017 évben oktatás, sajnos jelentkezők hiányában, most sem volt . Nagyobb hírverést kell biztosítani ahhoz, hogy jelentkezzenek az oktatásra és ehhez kérnünk kell oktatási intézmények segítségét is.

A lakótelepi teniszpályát és a pálya mögötti területet folyamatosan rendbe tartottuk, illetve sikerült – most először – a közmunkásokkal rendbe tartatni.

Kapcsolatot tartunk a Hajdúnánási és a Tiszaújvárosi Teniszklubbal, mely kapcsolatot tovább kell erősíteni. Az általuk rendezett versenyeken képviseltettük magunkat.

Az idén 130 közösségi munkaórát fordítottunk a teniszpályánk karbantartására, illetve a salakpálya öntöző rendszerének működtetésére.

2009 évi megalakulásunk óta 2650 munkaórát teljesítettünk pályánkra és környékére.

A Tiszavasvári Városért Alapítványtól pályázati úton 50.000 Ft támogatásban részesült szakosztályunk.

2017 évi költségvetés

Bevételi terv: 300.000 Ft	Tény: 1.141.091 Ft
Kiadási terv : 300.000 Ft	Tény : 470.969 Ft
Számla egyenleg 2017.11.30-án	409.837 Ft
Készpénz egyenleg 201.11. 30-án	260.285 Ft

2018 évi költségvetési terv:

Bevétel: 300.000 Ft

Kiadás: 300.000 Ft

2017 évi célkitűzéseink közül teljesültek az alábbiak:

- fedettpályás verseny,
- Salakpályás verseny lebonyolítása.
- Pályakarbantartás
- Adogató gép karbantartás,
- Öntöző rendszer működtetése és a pálya karbantartása a Kabay iskolai salak pályán

2018 évi feladatok, célkitűzések:

- Különböző karbantartási, javítási munkák (pálya, adogató gép, konténer)
- Zuhany kialakítása
- Versenyek lebonyolítása
- A tenispálya körüli terület folyamatos rendbe tartatása
- Pályázati lehetőségek felkutatása és kihasználása.
- A tenisz oktatást szélesebb körben kell reklámozni, meg kell próbálni az iskolákkal együtt megszervezni.

Tiszavasvári, 2017.december 12.

Kiss István
TSE Tenisz Szakosztály vezető

E.
11046/2017

TISZAVASVÁRI SPORTEGYESÜLET
Tiszavasvári, 4440 Városháza tér 4.

TISZAVASVÁRI POLGÁRMESTERSÉGI HIVATAL	
Felvezetés száma:	2018-02-05
Dokumentum:	TTH / 1436 / 11013
Nyitva tartás:	
Legyen türelem:	Írmalettel szám:
Méret:	

**PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁS ÉS
SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

**Civil szervezetek működési támogatása kormányzati funkción
4.000.000 Ft összegű, kizárólag működési célra fordítható
támogatás**

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a
Tiszavasvári Város Önkormányzata
4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.
képviseli: dr. Fülöp Erik polgármester,
mint támogató (továbbiakban: **Támogató**)

másrészről a
név: **Tiszavasvári Sportegyesület**
székhely: **4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.**
képviseli: **Nácsa Balázs**
számlaszáma: **68700016-10143557**
mint támogatott (továbbiakban: **Támogatott**)
között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek mellett:

1. A szerződő felek rögzítik, hogy a Támogatottnak a Támogató Tiszavasvári Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 6/2017. (II.20.) önkormányzati rendeletében a **Civil szervezetek működési támogatása kormányzati funkció 4.000.000 Ft /azaz Négymillió forint/ összegű, kizárólag működési célra fordítható támogatást biztosít, amely összeg a támogatás során felmerülő ÁFA összegét is tartalmazza.**
2. A működési célra fordítható támogatási összeg átutalása három részletben történik. A támogatási összeg első részletének (2.000.000,- Ft) átutalására jelen szerződés 5. pontjában meghatározott beszedési megbízásnak a Támogató részére való leadásától aláírásától számított 8 napon belül, míg a támogatási összegből 1.000.000 Ft átutalására legkésőbb 2017. augusztus 31. napjáig, az utolsó részlet 1.000.000,- Ft átutalására legkésőbb 2017. november 30. napjáig kerül sor.
3. Támogatott vállalja, hogy
 - a) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 53. §-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 93. §-ában foglaltak szerint **2018. január 31-ig teljes körű, összesített pénzügyi elszámolást és szakmai beszámolót készít** Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) részére. Jelen pontban foglalt kötelezettség megszegése súlyos szerződésszegésnek minősül, melynek bekövetkezése esetén a Támogató a szerződéstől való elállásra jogosult.

A szakmai és pénzügyi beszámoló elmulasztása, illetve az 3. a) pontban említett határidőn túli benyújtása esetén, a Támogatott a támogatási összeget maradéktalanul visszautalja Tiszavasvári Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt-nél vezetett: 11744144-15404761 számú számlájára.



- b) a cél szerinti tevékenységgel kapcsolatos minden szerződést, számlát, bizonylatot és más okiratot legalább 8 évig megőriz, s lehetővé teszi, hogy a Támogató azokba betekintsen.

4. A Támogatott jelen szerződés aláírásával

- a) kijelenti, hogy a szerződés aláírásakor nincs lejárt köztartozása, illetve lejárt köztartozására az illetékes hatóság fizetési könnyítést engedélyezett;
- b) kijelenti, hogy nem áll csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás alatt;
- c) tudomásul veszi, hogy azonnal köteles bejelenteni, ha a támogatási szerződés lejártáig ellene csőd-, felszámolási, vagy végelszámolási eljárás indul;
- d) tudomásul veszi, hogy Támogató a jelen szerződés megszegésével kapcsolatban Támogatóval szemben felmerülő igényeit a szerződés megszegésével, ezen szerződés alapján azonnali beszédési megbízás útján érvényesíti.

5. Az Áht. 50/A §-ában foglaltak alapján a Támogatott vállalja, hogy valamennyi fizetési számlájára vonatkozóan, Tiszavasvári Város Önkormányzata javára szóló beszédési megbízás benyújtására vonatkozó felhatalmazó nyilatkozatot ad a pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a követelés legfeljebb 35 napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel együtt.
6. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. előírásai az irányadóak.
7. Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. tv. 1. sz. melléklet III. Gazdálkodási adatok 3. pontja alapján a Támogatott hozzájárulását adja, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata nyilvánosságra hozza a jelen szerződésbe foglalt adatokat
8. A felek a Támogatási szerződésből eredő esetleges jogviták elintézésére megállapodnak abban, hogy elsősorban egymás között, nemperes eljárásban rendezik vitáikat, ennek eredménytelensége esetére kikötik a Nyíregyházi Járási Bíróság illetékességét.
9. A jelen szerződés egymással megegyező, három eredeti példányban készült. A szerződő felek a jelen szerződésben foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják, és a szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá.

Tiszavasvári, 2017. június 9.



Dr. Fülöp Erik
Tiszavasvári Város Önkormányzata
Támogató

Tiszavasvári, 2017. június 9.



Nácsa Balázs
Tiszavasvári Sport Egyesület
Támogatott

Pénzügyi ellenjegyző:

Gyus András

Tiszavasvári, 2017. június 8.

Pénzügyi összesítő

Tiszavassányi Sportegyesület

Thomsgalakt szervezet neve:

Sor-szám	Számla száma	Számla kibocsátója	Konkrét esemény, feladat, tevékenység, eszköz megnevezése	Számla lezár	Számla teljesítésének időpontja	A számla hitelesítésének időpontja	Számla bruttó értéke	A számlából elszámolt kivált érték	Tiszavassányi Város Önkormányzatának támogatása
1.	01/08/2018	Pro Raggio	retroléti Off Kiemelt 4 Sport Cup	2017.12.04	2017.12.04	2017.12.04	40.722	40.722	40.722
2.	1/00/3746	Kovács Tiborné és Társa Bt.	grószszek	2016.12.30	2016.12.30	2016.12.30	19.148	19.148	19.148
3.	83/2017/696	Tiszavassányi Sport-Park Mkt.	pálya bérleti díj	2017.01.25	2017.01.25	2017.01.16	32.000	32.000	32.000
4.	43/2017/696	Tiszavassányi Sport-Park Mkt.	pálya bérleti díj	2017.01.23	2017.01.23	2017.01.19	64.000	64.000	64.000
5.	2017/0006	Aranyc Tours Kft.	személyszállítás	2017.02.01	2017.02.01	2017.02.08	29.210	29.210	29.210
6.	2017/0005	Aranyc Tours Kft.	személyszállítás	2017.02.01	2017.02.01	2017.02.08	29.210	29.210	29.210
7.	2017/0004	Aranyc Tours Kft.	személyszállítás	2017.02.01	2017.02.01	2017.02.08	29.210	29.210	29.210
8.	0658404148	Vadlőné	személyszállítás	2017.01.05	2017.01.05	2017.01.16	6.188	6.188	6.188
9.	NR3/2017	Nácsa Balázs	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	20.705	20.705	20.705
10.	M4.3/2017	Mészai Lajos	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	60.085	60.085	60.085
11.	TMG/2017	Toth Máté	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	60.250	60.250	60.250
12.	OMA3/2017	Dancs Máté	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	81.967	81.967	81.967
13.	CSM3/2017	Csombos Mihály	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	116.455	116.455	116.455
14.	Bok3/2017	Bocskai Kornél	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	82.543	82.543	82.543
15.	Bok3/2017	Bocskai Kornél	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	121.235	121.235	121.235
16.	FZ3/2017	Fehér Zoltán	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	33.227	33.227	33.227
17.	MF3/2017	Molnár Ferenc	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	178.850	178.850	178.850
18.	N43/2017	Nagy Adám Imre	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	48.331	48.331	48.331
19.	DB3/2017	Dobos Balázs	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	83.444	83.444	83.444
20.	B13/2017	Bágy István	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	47.758	47.758	47.758
21.	NA3/2017	Nagy Adám Imre	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	37.473	37.473	37.473
22.	KL3/2017	Kovács László	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	20.206	20.206	20.206
23.	NB4/2017	Nácsa Balázs	utaköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	20.745	20.745	20.745
24.	NA4/2017	Nagy Adám Imre	utaköltség	2017.04.30	2017.04.30	2017.03.31	28.919	28.919	28.919
25.	NA4/2017	Nagy Adám Imre	utaköltség	2017.04.30	2017.04.30	2017.03.31	28.919	28.919	28.919
26.	BK4/2017	Bocskai Kornél	utaköltség	2017.04.30	2017.04.30	2017.04.30	32.368	32.368	32.368
27.	ML4/2017	Mészai Lajos	utaköltség	2017.04.30	2017.04.30	2017.04.30	121.591	121.591	121.591
28.	TMA/2017	Toth Máté	utaköltség	2017.04.30	2017.04.30	2017.04.30	60.026	60.026	60.026
29.	MF4/2017	Molnár Ferenc	utaköltség	2017.04.30	2017.04.30	2017.04.30	60.837	60.837	60.837
30.	DB4/2017	Dobos Balázs	utaköltség	2017.04.30	2017.04.30	2017.04.30	143.734	143.734	143.734
31.	KL4/2017	Kovács László	utaköltség	2017.04.30	2017.04.30	2017.04.30	67.770	67.770	67.770
32.	FZ4/2017	Fehér Zoltán	utaköltség	2017.04.30	2017.04.30	2017.04.30	29.578	29.578	29.578
33.	TMS/2017	Toth Máté	utaköltség	2017.05.31	2017.05.31	2017.04.30	27.358	27.358	27.358
34.	NB5/2017	Nácsa Balázs	utaköltség	2017.05.31	2017.05.31	2017.05.31	60.034	60.034	60.034
35.	NA5/2017	Nagy Adám Imre	utaköltség	2017.05.31	2017.05.31	2017.05.31	19.737	19.737	19.737
36.	NA5/2017	Nagy Adám Imre	utaköltség	2017.05.31	2017.05.31	2017.05.31	21.615	21.615	21.615
37.	Bok5/2017	Bocskai Kornél	utaköltség	2017.05.31	2017.05.31	2017.05.31	34.790	34.790	34.790
38.	FZ5/2017	Fehér Zoltán	utaköltség	2017.05.31	2017.05.31	2017.05.31	82.553	82.553	82.553
39.	K45/2017	Kovács Atos	utaköltség	2017.05.31	2017.05.31	2017.05.31	23.668	23.668	23.668
40.	LNSSA0491949	Somogy Sport Mkt.	gép	2017.05.31	2017.05.31	2017.05.31	37.949	37.949	37.949
				2016.12.31	2016.12.31	2016.12.31	23.000	23.000	23.000

Sor- szám	Számla száma	Számla kibocsátója	Költségtérítési, eszköz megnevezése	Számla kelte	Számla teljesítésének időpontja	A számla kifizetésének időpontja	Számla bruttó értéke	A számláért előzményhi kivétel érték	Tiszavasvári Város Önkormányzatának hátrépteljesítése
41.	OL6SA0020669	Szalancz Erca e.v.	cipő	2017.01.11	2017.01.11	2017.01.11	17.500	17.500	17.500
42.	LNSGA0713801	Szinga Sport Kft.	cipő	2017.01.06	2017.01.06	2017.01.06	15.000	15.000	15.000
43.	HC4EA4500416	Fazekas Lajosné	újító, ásványvíz	2017.01.30	2017.01.30	2017.01.30	62.900	62.900	62.900
44.	MBEFAV2289006	Szűdfői Erzsébet Eva e.v.	áfonyás	2017.01.24	2017.01.24	2017.01.24	10.130	10.130	10.130
45.	K1E0019278	Aronyosi Tamás n.c.	szóda	2017.02.06	2017.02.06	2017.03.08	482	482	482
46.	SZ1SA4133853	Kovács Tiborné és Tája Bt.	falpász, kőbuzer	2017.02.13	2017.02.13	2017.03.08	24.900	24.900	24.900
47.	VL1SA7831154	Score - Francis Kft.	személyszállítás	2017.02.12	2017.02.12	2017.02.14	125.000	125.000	125.000
48.	OL6SA0001763	Football Club Tiszavasváros	munkásmegbízási díj	2017.02.13	2017.02.13	2017.02.14	25.400	25.400	25.400
49.	SZ1SA2719152	Tiszadob SE	ágyazási díj	2017.02.13	2017.02.13	2017.02.14	10.000	10.000	10.000
50.	SZ1SA2719151	Tiszadob SE	ágyazási díj	2017.02.13	2017.02.13	2017.02.13	10.000	10.000	10.000
51.	17220170696	Tiszavasvárosi Sport-Park Nkt.	rezeválás díj	2017.02.14	2017.02.14	2017.02.13	15.000	15.000	15.000
52.	M6PSA1855418	Fazekas Péter Kft.	fogó	2017.02.22	2017.02.22	2017.02.10	15.480	15.480	15.480
53.	HC4EA4500421	Fazekas Lajosné	újító, ásványvíz	2017.02.25	2017.02.25	2017.02.22	64.750	64.750	64.750
54.	KY3EA0007919	Bihari Andrásné	kenyer, hagyma, tojás, stb.	2017.02.21	2017.02.21	2017.02.25	1.710	1.710	1.710
55.	KY3EA0007920	Bihari Andrásné	tej	2017.02.21	2017.02.21	2017.02.21	650	650	650
56.	091800621	Penny Market Kft.	újító, alyova, tea, bor	2017.02.23	2017.02.23	2017.02.21	6.135	6.135	6.135
57.	CT3EA575426	Abaszerény Város Önkormányzata	műanyag palackbetét	2017.02.03	2017.02.03	2017.02.23	20.000	20.000	20.000
58.	CT3EA575424	Abaszerény Város Önkormányzata	műanyag palackbetét	2017.02.01	2017.02.01	2017.02.03	20.000	20.000	20.000
59.	NL3EA0_009054	Országos Sportegyesületi Intézet	sporttámaszok	2017.01.30	2017.01.30	2017.02.01	9.000	9.000	9.000
60.	NL3EA0009171	Országos Sportegyesületi Intézet	sporttámaszok	2017.02.28	2017.02.28	2017.01.30	12.000	12.000	12.000
61.	NL3EA0_009054	Országos Sportegyesületi Intézet	sporttámaszok	2017.02.08	2017.02.08	2017.02.28	132.000	132.000	132.000
62.	14620170696	Tiszavasvárosi Sport-Park Nkt.	bereti díj	2017.02.08	2017.02.08	2017.02.06	16.000	16.000	16.000
63.	480-013177	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyterjedély	2017.02.03	2017.02.03	2017.02.06	450	450	450
64.	0570689475	Vodafone	telefonárna	2017.02.05	2017.02.05	2017.02.09	5.751	5.751	5.751
65.	20170020	Aramy Tours Kft.	személyszállítás	2017.02.09	2017.02.09	2017.02.14	29.210	29.210	29.210
66.	20170019	Aramy Tours Kft.	személyszállítás	2017.02.09	2017.02.09	2017.02.14	42.355	42.355	42.355
67.	20170018	Aramy Tours Kft.	személyszállítás	2017.02.09	2017.02.09	2017.02.14	42.355	42.355	42.355
68.	K1E0019713	Aronyosi Tamás e.c.	szóda	2017.03.02	2017.03.02	2017.03.28	1.920	1.920	1.920
69.	10003822	Kovács Tiborné és Tája Bt.	grótyáznak	2017.02.23	2017.02.23	2017.03.29	32.494	32.494	32.494
70.	VK322017	Városi Kincstár Tiszavasvári	berembéti díj	2017.02.02	2017.02.02	2017.03.29	24.000	24.000	24.000
71.	VK692017	Városi Kincstár Tiszavasvári	berembéti díj	2017.03.01	2017.03.01	2017.03.29	54.000	54.000	54.000
72.	VK522017	Városi Kincstár Tiszavasvári	berembéti díj	2017.02.20	2017.02.20	2017.03.29	30.000	30.000	30.000
73.	051797836	Vodafone	telefonárna	2017.03.05	2017.03.05	2017.03.10	8.627	8.627	8.627
74.	480-019717	Magyar Labdarúgó Szövetség	átjárás, versenyterjedély	2017.02.14	2017.02.14	2017.03.10	3.774	3.774	3.774
75.	480-035817	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyterjedély	2017.03.08	2017.03.15	2017.03.31	49.000	49.000	49.000
76.	480-043517	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyterjedély	2017.03.09	2017.03.15	2017.03.31	16.500	16.500	16.500
77.	480-058017	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyterjedély	2017.03.16	2017.03.16	2017.03.24	200	200	200
78.	480-068117	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyterjedély	2017.03.16	2017.03.16	2017.03.24	300	300	300
79.	480-060317	Magyar Labdarúgó Szövetség	tek. verseny anyag	2017.03.20	2017.03.20	2017.03.24	69.850	69.850	69.850
80.	OF-0EA2861013	Sportdirect.com Hungary Kft.	cipő	2017.03.23	2017.03.23	2017.03.23	14.490	14.490	14.490

Sor- szám	Számla száma	Számla kibocsátója	Kö- ltségtétel, feladat, tevékenység, eszköz megnevezése	Számla kelte	Számla teljesítésének időpontja	A számla kifizetésének időpontja	Számla bruttó értéke	A számlából elszámolási kvótát érték	Tiszavasvári Város Önkormányzatának támogatása
81.	CFCEA2861084	Sporttársaság Hungaró Kft.	cépb	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	9 491	9 490	9 490
82.	SZ1EA3121804	Világ Működés e. r.	stúdiós cépb	2017.04.11	2017.04.11	2017.04.11	9 999	9 999	9 999
83.	LNS5A0442319	Szigony Sport Kft.	forduló	2017.01.25	2017.01.25	2017.01.25	21 990	21 990	21 990
84.	0779N000107	Tigrisba Magyarországi Kft.	cépb	2017.03.10	2017.03.10	2017.03.10	15 981	15 981	15 981
85.	KF5EA9710212	IS Sport Bt.	cépb	2017.03.11	2017.03.11	2017.03.11	11 990	11 990	11 990
86.	NU8EA0109822	Országos Sportfejlesztési Intézet	sportfinanszírozás	2017.04.01	2017.04.01	2017.04.01	6 000	6 000	6 000
87.	NU8EA0109145	Országos Sportfejlesztési Intézet	sportfinanszírozás	2017.03.03	2017.03.03	2017.03.03	14 000	14 000	14 000
88.	NU8EA0109899	Országos Sportfejlesztési Intézet	sportfinanszírozás	2017.03.29	2017.03.29	2017.03.29	6 000	6 000	6 000
89.	HCAEA4500425	Fazekas Lajosné	Lejtő, ásványvíz	2017.03.27	2017.03.27	2017.03.27	65 600	65 600	65 600
90.	002097 0003662	Adidas Outlet Store	cépb	2017.03.11	2017.03.11	2017.03.11	8 990	8 990	8 990
91.	20170301L	Uj Lemeris	utóéhség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	21 000	21 000	21 000
92.	480-065117	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyrengességi	2017.03.28	2017.03.28	2017.03.28	300	300	300
93.	K1E0010184	Azanyosi Tamás e.c.	szóda	2017.04.04	2017.04.04	2017.04.04	5 806	5 806	5 806
94.	0672919956	Vodafone	telekommunikáció	2017.04.06	2017.04.06	2017.04.06	5 751	5 751	5 751
95.	480-068817	Magyar Labdarúgó Szövetség	piányhasználat	2017.04.12	2017.04.12	2017.04.12	2 160	2 160	2 160
96.	10023987	Kovács Tiborné és Társa Bt.	Szóróanyagok	2017.04.13	2017.04.13	2017.04.13	23 789	23 789	23 789
97.	SZ1SA4133865	Kovács Tiborné és Társa Bt.	melegvíz	2017.04.13	2017.04.13	2017.04.13	16 800	16 800	16 800
98.	SZ1EA2983303	SC2 Nyomtatás Bt.	sportfinanszírozás	2017.04.20	2017.04.20	2017.04.20	17 140	17 140	17 140
99.	PFD5A1969082	Pegőműhelyi Futball Klub	sportfinanszírozás	2017.04.13	2017.04.13	2017.04.13	95 000	95 000	95 000
100.	LASEA0281748	Primaenergia Zrt.	gázpótlék	2017.04.20	2017.04.20	2017.04.20	8 100	8 100	8 100
101.	MS779000014178100002	GYSEV Zrt.	melegvíz	2017.04.21	2017.04.21	2017.04.21	10 180	10 180	10 180
102.	HCAEA4500431	Fazekas Lajosné	Lejtő, ásványvíz	2017.04.30	2017.04.30	2017.04.30	66 600	66 600	66 600
103.	K1E0020598	Azanyosi Tamás e.c.	Vodafone	2017.05.05	2017.05.05	2017.05.05	7 820	7 820	7 820
104.	0574016040	Vodafone	Vodafone	2017.05.05	2017.05.05	2017.05.05	5 751	5 751	5 751
105.	S-11772017	Losonczy Sándor e.v.	melegvíz	2017.05.05	2017.05.05	2017.05.05	2 700	2 700	2 700
106.	365200663	Losonczy Sándor e.v.	melegvíz	2017.05.05	2017.05.05	2017.05.05	26 460	26 460	26 460
107.	069600032	Adidas Budapest Kft.	cépb	2017.05.05	2017.05.05	2017.05.05	9 885	9 885	9 885
108.	KF5SA3894620	Nike Retail B.v.	cépb	2017.05.05	2017.05.05	2017.05.05	27 686	27 686	27 686
109.	KY5EA000787	Neres Kft.	melegvíz	2017.05.10	2017.05.10	2017.05.10	4 760	4 760	4 760
110.	MAN5A0236542	Elitary Andriáné	melegvíz	2017.05.17	2017.05.17	2017.05.17	14 990	14 990	14 990
111.	HCAEA4500438	Fazekas Ferenc e.v.	melegvíz	2017.05.29	2017.05.29	2017.05.29	107 800	107 800	107 800
112.	HCAEA4500439	Fazekas Lajosné	Lejtő, ásványvíz, csoki	2017.05.29	2017.05.29	2017.05.29	57 620	57 620	57 620
113.	HCAEA4500440	Fazekas Lajosné	Lejtő, ásványvíz, csoki	2017.05.29	2017.05.29	2017.05.29	39 420	39 420	39 420
114.	KY5EA0021299	Profi Paper Bt.	papír	2017.05.29	2017.05.29	2017.05.29	520	520	520
115.	FE3SA0537491	Náncsi Fruzsi Egresület	melegvíz	2017.06.10	2017.06.10	2017.06.10	45 000	45 000	45 000
116.	480-0941177	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyrengességi	2017.06.21	2017.06.21	2017.06.21	1 650	1 650	1 650
117.	1003936	Kovács Tiborné és Társa Bt.	gázpótlék	2017.06.22	2017.06.22	2017.06.22	22 363	22 363	22 363
118.	480-081817	Magyar Labdarúgó Szövetség	melegvíz	2017.06.30	2017.06.30	2017.06.30	1 000	1 000	1 000
119.	20170126	Arany Tours Kft.	személyszállítás	2017.06.02	2017.06.02	2017.06.02	25 400	25 400	25 400
							4 000 326	4 000 326	4 000 000



a képviselőre jogosult személy aláírása

TISZAVASVÁRI SPORTEGYESÜLET
Tiszavasvári, 4440 Városháza tér 4.

**PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁS ÉS
SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

**Civil szervezetek működési támogatása kormányzati funkción
4.000.000 Ft összegű, kizárólag működési célra fordítható
támogatás**

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a
Tiszavasvári Város Önkormányzata
4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.
képviseli: dr. Fülöp Erik polgármester,
mint támogató (továbbiakban: **Támogató**)

másrészről a
név: **Tiszavasvári Sportegyesület**
székhely: **4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.**
képviseli: **Nácsa Balázs**
számlaszáma: **68700016-10143557**
mint támogatott (továbbiakban: **Támogatott**)
között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek mellett:

1. A szerződő felek rögzítik, hogy a Támogatottnak a Támogató Tiszavasvári Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 6/2017. (II.20.) önkormányzati rendeletében a **Civil szervezetek működési támogatása kormányzati funkción 4.000.000 Ft /azaz Négymillió forint/ összegű, kizárólag működési célra fordítható támogatást biztosít, amely összeg a támogatás során felmerülő ÁFA összegét is tartalmazza.**
2. A működési célra fordítható támogatási összeg átutalása két részletben történik. A támogatási összeg első részletének (2.000.000,- Ft) átutalására legkésőbb 2017. október 15. napjáig, a további részlet 2.000.000,- Ft átutalására legkésőbb 2017. november 15. napjáig kerül sor.
3. Támogatott vállalja, hogy
 - a) az állambáztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 53. §-a, valamint az állambáztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 93. §-ában foglaltak szerint **2018. január 31-ig teljes körű, összesített pénzügyi elszámolást és szakmai beszámolót készít** Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) részére. Jelen pontban foglalt kötelezettség megszegése súlyos szerződésszegésnek minősül, melynek bekövetkezése esetén a Támogató a szerződéstől való elállásra jogosult.

A szakmai és pénzügyi beszámoló elmulasztása, illetve az 3. a) pontban említett határidőn túli benyújtása esetén, a Támogatott a támogatási összeget maradéktalanul visszautalja Tiszavasvári Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt-nél vezetett: 11744144-15404761 számú számlájára.
 - b) a cél szerinti tevékenységgel kapcsolatos minden szerződést, számlát, bizonylatot és más okiratot legalább 8 évig megőriz, s lehetővé teszi, hogy a Támogató azokba betekintsen.
4. A Támogatott jelen szerződés aláírásával

- a) kijelenti, hogy a szerződés aláírásakor nincs lejárt köztartozása, illetve lejárt köztartozására az illetékes hatóság fizetési könnyítést engedélyezett;
- b) kijelenti, hogy nem áll csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás alatt;
- c) tudomásul veszi, hogy azonnal köteles bejelenteni, ha a támogatási szerződés lejártáig ellene csőd-, felszámolási, vagy végelszámolási eljárás indul;
- d) tudomásul veszi, hogy Támogató a jelen szerződés megszegésével kapcsolatban Támogatottal szemben felmerülő igényeit a szerződés megszegésével, ezen szerződés alapján azonnali beszédési megbízás útján érvényesíti.

5. Az Áht. 50/A §-ában foglaltak alapján a Támogatott vállalja, hogy valamennyi fizetési számlájára vonatkozóan, Tiszavasvári Város Önkormányzata javára szóló beszédési megbízás benyújtására vonatkozó felhatalmazó nyilatkozatot ad a pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a követelés legfeljebb 35 napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel együtt.
6. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. előírásai az irányadók.
7. Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. tv. 1. sz. melléklet III. Gazdálkodási adatok 3. pontja alapján a Támogatott hozzájárulását adja, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata nyilvánosságra hozza a jelen szerződésbe foglalt adatokat
8. A felek a Támogatási szerződésből eredő esetleges jogviták elintézésére megállapodnak abban, hogy elsősorban egymás között, nemperes eljárásban rendezik vitáikat, ennek eredménytelensége esetére kikötik a Nyíregyházi Járási Bíróság illetékességét.
9. A jelen szerződés egymással megegyező, három eredeti példányban készült. A szerződő felek a jelen szerződésben foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják, és a szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá.

Tiszavasvári, 2017. *2017. szeptember 16.*



Tiszavasvári, 2017. *2017. szeptember 16.*



Pénzügyi ellenjegyző:

Girós András
Girós András

Tiszavasvári, 2017. *2017. szeptember 16.*

Pénzügyi összesítő

Támogatott szervezet neve:		Tiszavasvári Sportegyesület								
Sorszám	Számla száma	Számla kibocsátója	Konkrét esemény, feladat, tevékenység, eszköz megnevezése	Számla kelté	Számla teljesítésének időpontja	A számla kiállításának időpontja	Számla bruttó értéke	A számlából elszámolt kiánt érték	Tiszavasvári Város Önkormányzatának támogatása	
1.	174/2017	Almás Kft.	sarog	2017.01.19	2017.01.19	2017.01.19	33 440	33 440	33 440	
2.	V1.15A7831121	GÓZ Nyomdaiipar Bt.	szelvény	2017.01.25	2017.01.25	2017.01.25	15 113	15 113	15 113	
3.	2017-MK/SZ/000779	Magyar Kézilabda Szövetség	versenyszponzor	2017.02.09	2017.02.08	2017.02.06	2 000	2 000	2 000	
4.	2017-MK/SZ/000748	Magyar Kézilabda Szövetség	versenyszponzor	2017.02.09	2017.02.09	2017.02.16	6 000	6 000	6 000	
5.	12017-00785364	Perfelt Kft.	Sportruház OKJ nézés	2017.02.13	2017.02.13	2017.02.13	20 000	20 000	20 000	
6.	12017-00857212	Perfelt Kft.	Sportruház OKJ nézés	2017.05.12	2017.05.12	2017.05.12	20 000	20 000	20 000	
7.	2017-MK/SZ/002594	Magyar Kézilabda Szövetség	versenyruha és jelkévesztői hozzájárulás	2017.04.28	2017.04.28	2017.05.12	55 000	55 000	55 000	
8.	2017-MK/SZ/002101	Magyar Kézilabda Szövetség	menetdíjazás	2017.04.18	2017.04.12	2017.05.02	4 826	4 826	4 826	
9.	2017-MK/SZ/002091	Magyar Kézilabda Szövetség	versenyszponzor	2017.04.12	2017.04.07	2017.04.21	2 100	2 100	2 100	
10.	12017-00823751	Perfelt Kft.	Sportruház OKJ nézés	2017.04.04	2017.04.04	2017.04.04	20 000	20 000	20 000	
11.	12017-00842777	Perfelt Kft.	Sportruház OKJ nézés	2017.04.21	2017.04.21	2017.04.21	20 000	20 000	20 000	
12.	12017-00842545	Perfelt Kft.	Sportruház OKJ nézés	2017.04.21	2017.04.21	2017.04.21	20 000	20 000	20 000	
13.	12017-00842207	Perfelt Kft.	Sportruház OKJ nézés	2017.04.21	2017.04.21	2017.04.21	20 000	20 000	20 000	
14.	12017-00857895	Perfelt Kft.	Sportruház OKJ nézés	2017.03.10	2017.03.10	2017.03.10	20 000	20 000	20 000	
15.	12017-00858295	Perfelt Kft.	Sportruház OKJ nézés	2017.03.10	2017.03.10	2017.03.10	20 000	20 000	20 000	
16.	12017-00859337	Perfelt Kft.	Sportruház OKJ nézés	2017.03.10	2017.03.10	2017.03.10	20 000	20 000	20 000	
17.	12017-00859758	Perfelt Kft.	Sportruház OKJ nézés	2017.03.10	2017.03.10	2017.03.10	20 000	20 000	20 000	
18.	12017-00853065	Perfelt Kft.	Sportruház OKJ nézés	2017.05.03	2017.05.03	2017.05.03	20 000	20 000	20 000	
19.	2017-MK/SZ/000634	Magyar Kézilabda Szövetség	Sportruház OKJ nézés	2017.05.03	2017.05.03	2017.05.03	20 000	20 000	20 000	
20.	8030372017	Union Bártaéh Zrt.	ügyleti díj, díjazás, versenyszponzor	2017.02.10	2017.02.10	2017.05.03	20 000	20 000	20 000	
21.	12017-00878433	Perfelt Kft.	ügyleti díj, díjazás, versenyszponzor	2017.02.10	2017.02.10	2017.05.03	20 000	20 000	20 000	
22.	NY1700118	Perfelt Kft.	ügyleti díj, díjazás, versenyszponzor	2017.05.14	2017.05.14	2017.05.24	26 500	26 500	26 500	
23.	MB55A1732049	Papik Szilárd & v.	ünneplés	2017.05.24	2017.05.24	2017.05.24	33 832	33 832	33 832	
24.	SZ1EA3650911	B.A.Z. Megyel Kézilabda Szövetség	ünneplés	2017.05.24	2017.05.24	2017.05.24	20 000	20 000	20 000	
25.	G14EA7528606	Fekete-Tekovs Csilla Gyári csemegje	ünneplés	2017.05.01	2017.05.01	2017.06.07	1 600	1 600	1 600	
26.	003097	Rontó Adám	ünneplés	2017.05.06	2017.05.06	2017.06.19	4 100	4 100	4 100	
27.	J0718562	Rontó Adám	ünneplés	2017.01.13	2017.01.13	2017.01.13	1 896	1 896	1 896	
28.	895363	Dr. Tondai Ilona	ünneplés	2017.01.26	2017.01.26	2017.01.26	800	800	800	
29.	20161014	Szanyi Péter Gábor	ünneplés	2017.01.19	2017.01.19	2017.01.26	12 000	12 000	12 000	
30.	TF012017	Türk Ferenc	ünneplés	2017.01.19	2017.01.19	2017.01.19	5 000	5 000	5 000	
31.	NA12017	Nagy Adám Imre	ünneplés	2017.01.27	2017.01.27	2017.01.27	20 923	20 923	20 923	
32.	KA12017	Kovács Ákos	ünneplés	2017.01.27	2017.01.27	2017.01.27	18 500	18 500	18 500	
33.	DB12017	Debora Balázs	ünneplés	2017.01.31	2017.01.31	2017.01.31	66 506	66 506	66 506	
34.	Bn12017	Bogi István	ünneplés	2017.01.31	2017.01.31	2017.01.31	36 359	36 359	36 359	
35.	FZ12017	Frend Zoltán	ünneplés	2017.01.31	2017.01.31	2017.01.31	6 912	6 912	6 912	
36.	NA112/2017	Nagy Adám Imre	ünneplés	2017.01.31	2017.01.31	2017.01.31	52 785	52 785	52 785	
37.	057445	Gezneri Attila	ünneplés	2017.01.31	2017.01.31	2017.01.31	15 966	15 966	15 966	
38.	CF35A0473545	Preveniv NU Kft.	ünneplés	2017.01.10	2017.01.10	2017.01.10	27 483	27 483	27 483	
39.	057505	Tóth Gábor Tamás	ünneplés	2017.01.10	2017.01.10	2017.01.10	45 935	45 935	45 935	
40.	CF35A0473549	Preveniv NU Kft.	ünneplés	2017.02.04	2017.02.04	2017.02.04	10 000	10 000	10 000	
			ünneplés	2017.02.04	2017.02.04	2017.02.04	13 240	13 240	13 240	
			ünneplés	2017.02.04	2017.02.04	2017.02.04	30 145	30 145	30 145	
			ünneplés	2017.02.04	2017.02.04	2017.02.04	31 400	31 400	31 400	

Sor- szám	Számla száma	Számla kibocsátója	Konkrét esemény, feladat, tevékenység, eszköz megnevezése	Számla kelte	Számla felrakásának időpontja	A számla kifizetésének időpontja	Számla bruttó értéke	A számlából elzárható kiirat érték	Tiszarvasvári Város Önkormányzatának hámozgatása
41.	LJSSA7293241	Mechve Róbert	sportcsigolyák	2017.02.04	2017.02.04	2017.02.04	31 240	31 240	31 240
42.	KVYSA0200285	Tama Brothers Bt.	székvezetés	2017.02.05	2017.02.04	2017.02.05	28 000	28 000	28 000
43.	MNSEA0595532	Dr. Varga István	orvosi vizsgálat	2017.02.07	2017.02.07	2017.02.07	39 000	39 000	39 000
44.	GV4EA4757963	Tassi Ferenc s.v.	gumi	2017.02.17	2017.02.17	2017.02.17	2 000	2 000	2 000
45.	GV4EA40680320	Palmag Lászlóné	buszud	2017.02.17	2017.02.17	2017.02.17	10 000	10 000	10 000
46.	NK2/2017	Nagy Adám Imre	utóélelég	2017.02.18	2017.02.18	2017.02.18	53 230	53 230	53 230
47.	057/203	Toth Gábor Tamás	alkalmazotti díj	2017.01.19	2017.01.19	2017.01.19	12 000	12 000	12 000
48.	004792	Mény Tamás	alkalmazotti díj -utóélelég	2017.04.12	2017.04.12	2017.04.12	22 711	22 711	22 711
49.	037720	Pacstor Anita	alkalmazotti díj	2017.04.12	2017.04.12	2017.04.12	10 000	10 000	10 000
50.	037785	Héjas Tímea	alkalmazotti díj -utóélelég	2017.04.30	2017.04.30	2017.04.30	15 315	15 315	15 315
51.	052/227	Kranitz Andrea	alkalmazotti díj	2017.04.30	2017.04.30	2017.04.30	10 000	10 000	10 000
52.	064/00029	Magyar Posta Zrt.	levél	2017.04.13	2017.04.13	2017.04.13	1 246	1 246	1 246
53.	GV4EA7527513	Füldögé Karajz Gabriella	szelvényvásár	2017.04.05	2017.04.05	2017.04.05	5 350	5 350	5 350
54.	01967	Kamenos Eftimov	szelvényvásár	2017.03.25	2017.03.25	2017.03.25	5 160	5 160	5 160
55.	076152	Gachai Attila	alkalmazotti díj -utóélelég	2017.03.18	2017.03.18	2017.03.18	13 277	13 277	13 277
56.	098654	Tamasz Krisztián	alkalmazotti díj	2017.03.18	2017.03.18	2017.03.18	10 000	10 000	10 000
57.	FC4EA442223	Tamasz Orsi Bt.	Szjato pirosok	2017.03.10	2017.03.10	2017.03.10	3 750	3 750	3 750
58.	TF02/2017	Timk Ferenc	utóélelég	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	56 040	56 040	56 040
59.	DM2/2017	Damasz Mihály	utóélelég	2017.03.02	2017.03.02	2017.03.02	81 750	81 750	81 750
60.	CSM1/2017	Csontos Mihály	utóélelég	2017.01.31	2017.01.31	2017.01.31	115 015	115 015	115 015
61.	060637	Toth István	alkalmazotti díj	2017.05.07	2017.05.07	2017.05.07	10 000	10 000	10 000
62.	037796	Héjas Tímea	alkalmazotti díj -utóélelég	2017.05.07	2017.05.07	2017.05.07	15 045	15 045	15 045
63.	027619	Zimszö István	alkalmazotti díj -utóélelég	2017.05.20	2017.05.20	2017.05.20	10 705	10 705	10 705
64.	201705201100VFG	Verecs Ferenc Gábor	alkalmazotti díj -utóélelég	2017.05.20	2017.05.20	2017.05.20	12 454	12 454	12 454
65.	057523	Toth Gábor Tamás	alkalmazotti díj	2017.05.28	2017.05.28	2017.05.28	10 000	10 000	10 000
66.	060646	Toth István	alkalmazotti díj	2017.05.28	2017.05.28	2017.05.28	10 000	10 000	10 000
67.	057471	dr. Gachai Viktor	alkalmazotti díj	2017.06.04	2017.06.04	2017.06.04	10 000	10 000	10 000
68.	037800	Héjas Tímea	alkalmazotti díj -utóélelég	2017.06.04	2017.06.04	2017.06.04	15 130	15 130	15 130
69.	NB1/2017	Nécsa Balázs	alkalmazotti díj -utóélelég	2017.01.31	2017.01.31	2017.01.31	20 180	20 180	20 180
70.	TM1/2017	Toth Mihály	utóélelég	2017.01.31	2017.01.31	2017.01.31	60 027	60 027	60 027
71.	ML1/2017	Mész Lajos	utóélelég	2017.01.31	2017.01.31	2017.01.31	60 089	60 089	60 089
72.	KA1/2/2017	Kovács Attila	utóélelég	2017.01.31	2017.01.31	2017.01.31	111 134	111 134	111 134
73.	BK1/2017	Bernyusz Kende	utóélelég	2017.01.31	2017.01.31	2017.01.31	120 677	120 677	120 677
74.	Bok1/2/2017	Boczák Kornél	utóélelég	2017.01.31	2017.01.31	2017.01.31	75 022	75 022	75 022
75.	NB2/2017	Nécsa Balázs	utóélelég	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	20 826	20 826	20 826
76.	CSM2/2017	Csontos Mihály	utóélelég	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	118 025	118 025	118 025
77.	Bok2/2017	Boczák Kornél	utóélelég	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	80 051	80 051	80 051
78.	BK2/2017	Bernyusz Kende	utóélelég	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	120 011	120 011	120 011
79.	ML2/2017	Mész Lajos	utóélelég	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	60 026	60 026	60 026
80.	TM2/2017	Toth Mihály	utóélelég	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	60 495	60 495	60 495

Sor- szám	Számla száma	Számla kibocsátója	Konkrét esemény, feladat, tevékenység, eszköz megszerzése	Számla letele	Számla lejárásának létszámja	A számla kifizetésének létszámja	Számla bruttó értéke	A számlából elszámoltó kivont érték	Tiszarvasvári Város Önkormányzatának lármogatása
81.	BMA/2017	Balkas Nándor	utakétség	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	45 211	45 211	45 211
82.	KL/2017	Kovács László	utakétség	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	27 554	27 554	27 554
83.	FZ/2017	Fénel Zoltán	utakétség	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	27 636	27 636	27 636
84.	BZ/2017	Bagi István	utakétség	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	46 154	46 154	46 154
85.	NA/2/2017	Nagy Adám Imre	utakétség	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	47 923	47 923	47 923
86.	DB/2017	Dobos Balázs	utakétség	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	67 108	67 108	67 108
87.	KA/2017	Kovács Ákos	utakétség	2017.02.28	2017.02.28	2017.02.28	17 712	17 712	17 712
88.	GRA/2017	Gardos Richárd	utakétség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	21 647	21 647	21 647
89.	DE/5/2017	Dobos Balázs	utakétség	2017.05.31	2017.05.31	2017.05.31	57 765	57 765	57 765
90.	1/2017/08/25/02	Pereki Kálmán	Sportcsónok Járás	2017.07.27	2017.07.27	2017.07.26	44 000	44 000	44 000
91.	1/2017/08/25/03	Pereki Kálmán	Sportcsónok Járás	2017.07.27	2017.07.27	2017.07.26	44 000	44 000	44 000
92.	2017-MKSZ/003620	Magyar Kézilabda Szövetség	hozzjárulási díj	2017.07.10	2017.07.10	2017.07.10	65 000	65 000	65 000
93.	2017-MKSZ/004061	Magyar Kézilabda Szövetség	hozzjárulási díj	2017.07.20	2017.07.20	2017.07.20	20 000	20 000	20 000
94.	2017-MKSZ/004197	Magyar Kézilabda Szövetség	hozzjárulási díj	2017.07.20	2017.07.20	2017.07.20	15 000	15 000	15 000
95.	2017-MKSZ/004292	Magyar Kézilabda Szövetség	hozzjárulási díj	2017.07.21	2017.07.21	2017.07.21	20 000	20 000	20 000
96.	ZF5682776	Balkas Tibor	utakétség	2017.08.09	2017.08.09	2017.08.09	60 049	60 049	60 049
97.	2017-MKSZ/004412	Magyar Kézilabda Szövetség	tagdíj	2017.08.01	2017.08.01	2017.08.11	74 000	74 000	74 000
98.	MNSEA0752086	Sz. Sz. B. Megyei Kézilabda Szövetség	edzőtámogatás	2017.08.05	2017.08.05	2017.08.05	60 000	60 000	60 000
99.	PH6EA04620841	Monár László e.v.	hagyományteremtés	2017.08.10	2017.08.10	2017.08.10	2 800	2 800	2 800
100.	YD2EA0624143	Simon János	csont	2017.08.10	2017.08.10	2017.08.10	5 454	5 454	5 454
101.	MNSEA07520811	H-B Megyei Kézilabda Szövetség	szociálisbérlet	2017.08.05	2017.08.05	2017.08.05	15 000	15 000	15 000
102.	SZAN000342017	Sz. Sz. B. Megyei Kézilabda Szövetség	hozzjárulási díj	2017.08.21	2017.08.21	2017.08.11	33 832	33 832	33 832
103.	1318490/2017	Union Birkos Zrt.	sportpálya felújítás	2017.08.13	2017.08.13	2017.08.28	60 045	60 045	60 045
104.	ZF5682777	Balkas Tibor	utakétség	2017.08.17	2017.08.17	2017.08.06	29 230	29 230	29 230
105.	000519/04-2017	Török László e.v.	szert	2017.08.04	2017.08.04	2017.08.17	14 445	14 445	14 445
106.	057524	Tóth Gábor Tamás	jelképzési díj - utakétség	2017.08.17	2017.08.17	2017.08.17	12 000	12 000	12 000
107.	010336	Reszegi Csaba	jelképzési díj	2017.08.17	2017.08.17	2017.08.17	14 470	14 470	14 470
108.	010337	Reszegi Csaba	jelképzési díj	2017.08.17	2017.08.17	2017.08.17	12 000	12 000	12 000
109.	2017/09/08	Szanyi Péter Gábor	jelképzési díj	2017.09.08	2017.09.08	2017.09.08	14 470	14 470	14 470
110.	2017-MKSZ/005633	Magyar Kézilabda Szövetség	jelképzési díj - utakétség	2017.09.08	2017.09.08	2017.09.08	12 000	12 000	12 000
111.	KY3SA0130040	Gerzon Péter Kft.	hozzjárulási díj	2017.09.13	2017.09.13	2017.09.22	95 000	95 000	95 000
112.	000RM003085	Penny Market Kft.	hozzjárulási díj	2017.09.13	2017.09.13	2017.09.13	25 000	25 000	25 000
113.	PL6EA1747687	Tamas-Ottó Bl.	életrajzi felvétel	2017.09.19	2017.09.19	2017.09.19	1 690	1 690	1 690
114.	PL6EA1747690	Tamas-Ottó Bl.	életrajzi felvétel	2017.09.19	2017.09.19	2017.09.19	7 950	7 950	7 950
115.	2017-MKSZ/005930	Magyar Kézilabda Szövetség	hozzjárulási díj	2017.09.19	2017.09.19	2017.09.19	990	990	990
116.	057264	Héjas Tímea	hozzjárulási díj	2017.09.22	2017.09.22	2017.09.29	50 000	50 000	50 000
117.	052331	Krabitz Andrea	jelképzési díj	2017.09.24	2017.09.24	2017.09.24	10 000	10 000	10 000
118.	5006/2017	UGP Raktáritechnika Kft.	hozzjárulási díj - utakétség	2017.09.24	2017.09.24	2017.09.24	14 561	14 561	14 561
119.	ZF5682778	Balkas Tibor	utakétség	2017.09.26	2017.09.26	2017.09.26	107 950	107 950	107 950
120.	010339	Reszegi Csaba	utakétség	2017.10.05	2017.10.05	2017.10.05	68 665	68 665	68 665
			jelképzési díj	2017.10.06	2017.10.06	2017.10.06	10 000	10 000	10 000

Sor- szám	Számla száma	Számla kibocsátója	Konkrét esemény, feladat, tevékenység, eszköz megnevezése	Számla kelte	Száml. lefelvételnek időpontja	A számla kifizetésének időpontja	Számla bruttó értéke	A számlából ésszámlóhi kivánt érték	Tiszavasvári Város Önkormányzatának támogatása
121.	012094	Urszuly David	átírási díj - utóbbilag	2017.10.08	2017.10.08	2017.10.08	16 725	16 725	16 725
122.	K1E0023279	Aranyos Tamás e.c.	ásványvíz	2017.10.09	2017.10.19	2017.10.20	3 312	3 312	3 312
123.	201710001587	Blazerka Kft.	domén regisztráció	2017.10.11	2017.10.11	2017.10.11	2 032	2 032	2 032
124.	PLAE0169764	Rehab Képző Kft.	Olto book	2017.10.11	2017.10.11	2017.10.11	6 570	6 570	6 570
125.	GV4EA006929	Mirage Plus Kft.	mezsgél	2017.10.12	2017.10.12	2017.10.12	1 200	1 200	1 200
126.	KY5EA0006277	Bihari Andrásné	számlabecsorolás	2017.10.20	2017.10.20	2017.10.20	7 300	7 300	7 300
127.	012097	Urszuly David	átírási díj	2017.10.21	2017.10.21	2017.10.21	10 000	10 000	10 000
128.	014552	Tóth István	átírási díj	2017.10.21	2017.10.21	2017.10.21	10 000	10 000	10 000
129.	00060003545	Penny Market Kft.	átírási díj	2017.10.21	2017.10.21	2017.10.21	10 000	10 000	10 000
130.	SZ1EA2680941	Mészáros László e.v.	eseménysorozat, támogatás, stb.	2017.10.28	2017.10.28	2017.10.28	9 046	9 046	9 046
131.	NY70001262017	Mészáros László e.v.	szociális beavatkozások	2017.10.28	2017.10.28	2017.10.28	1 140	1 140	1 140
132.	2017-MSZ007569	Papik Szilárd e.v.	szociális beavatkozások	2017.10.31	2017.10.31	2017.10.31	3 180	3 180	3 180
133.	SZ0001292017	Magyar Köztársasági Szövetség	vezetési díj	2017.11.06	2017.11.06	2017.11.10	8 000	8 000	8 000
134.	060646	Tóth István	átírási díj	2017.11.06	2017.11.06	2017.11.10	9 100	9 100	9 100
135.	013151	Kovács Sándor Hanna	átírási díj - utóbbilag	2017.11.06	2017.11.06	2017.11.05	17 847	17 847	17 847
136.	GV4EA0069431	Pennagh Lászlóné	átírási díj	2017.11.06	2017.11.06	2017.11.06	10 000	10 000	10 000
137.	012067	Krawalecz Klaudia	átírási díj	2017.11.06	2017.11.06	2017.11.06	6 800	6 800	6 800
138.	074604	Krawalecz Ivet	átírási díj	2017.11.12	2017.11.12	2017.11.12	10 000	10 000	10 000
139.	186603/2017	Union Bogdán Zrt.	átírási díj	2017.11.12	2017.11.12	2017.11.12	10 000	10 000	10 000
140.	PL0EA1745463	Könyves és Társa Bt.	konkrét támogatás	2017.11.12	2017.11.24	2017.11.24	35 525	35 525	35 525
141.	INKEA0032353	Muhar László e.v.	bevételek, árak	2017.11.13	2017.11.13	2017.11.13	2 370	2 370	2 370
142.	KF5EA9780779	Bala Fresh Kft.	szociális, lelt. számlabecsorolás	2017.11.17	2017.11.17	2017.11.17	2 640	2 640	2 640
143.	013153	Kovács Sándor Hanna	átírási díj	2017.11.16	2017.11.16	2017.11.16	5 880	5 880	5 880
144.	1005470	Nécsa & Nécsa Kft.	átírási díj	2017.11.25	2017.11.25	2017.11.25	10 000	10 000	10 000
145.	1005471	Nécsa & Nécsa Kft.	átírási díj	2017.11.25	2017.11.25	2017.11.25	22 536	22 536	22 536
146.	KY3580240822	GOZ Nyomdaján Bt.	lelt. számlabecsorolás	2017.11.27	2017.12.04	2017.12.04	20 108	20 108	20 108
147.	KY1550000180	Zobkányi Kft.	bevételek	2017.12.01	2017.12.01	2017.12.01	21 590	21 590	21 590
148.	GV4EA0069439	Pennagh Lászlóné	hulladékkezelés	2017.12.07	2017.12.07	2017.12.07	28 000	28 000	28 000
149.	K1E1001455	Aranyos Tamás e.c.	vidékesek	2017.12.15	2017.12.15	2017.12.15	3 300	3 300	3 300
			lelt. bír.	2017.12.19	2017.12.19	2017.12.19	19 116	19 116	19 116
							4 000 582	4 000 582	4 000 000



Képviseletnek jogosult személy aláírása

TISZAVASVÁRI SPORTEGYESÜLET
Tiszavasvári, 4440 Városháza tér 4.

**PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁS ÉS
SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

**Civil szervezetek működési támogatása kormányzati funkción
2.000.000 Ft összegű, kizárólag működési célra fordítható
támogatás**

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a
Tiszavasvári Város Önkormányzata
4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.
képviseli: dr. Fülöp Erik polgármester,
mint támogató (továbbiakban: **Támogató**)

másrészről a
név: **Tiszavasvári Sportegyesület**
székhely: **4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.**
képviseli: **Nácsa Balázs**
számlaszáma: **68700016-10143557**
mint támogatott (továbbiakban: **Támogatott**)
között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételek mellett:

1. A szerződő felek rögzítik, hogy a Támogatottnak a Támogató Tiszavasvári Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről és a költségvetés vitelének szabályairól szóló 6/2017. (II.20.) önkormányzati rendeletében a **Civil szervezetek működési támogatása kormányzati funkción 2.000.000 Ft /azaz Kétmillió forint/ összegű, kizárólag működési célra fordítható támogatást biztosít, amely összeg a támogatás során felmerülő ÁFA összegét is tartalmazza.**
2. A támogatási összeg átutalására egy összegben, jelen szerződés 5. pontjában meghatározott beszedési megbízásnak a Támogató részére való leadástól számított 8 napon kerül sor.
3. Támogatott vállalja, hogy
 - a) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 53. §-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 93. §-ában foglaltak szerint **2018. január 31-ig teljes körű, összesített pénzügyi elszámolást és szakmai beszámolót készít** Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) részére. Jelen pontban foglalt kötelezettség megszegése súlyos szerződésszegésnek minősül, melynek bekövetkezése esetén a Támogató a szerződéstől való elállásra jogosult.

A szakmai és pénzügyi beszámoló elmulasztása, illetve az 3. a) pontban említett határidőn túli benyújtása esetén, a Támogatott a támogatási összeget maradéktalanul visszaautalja Tiszavasvári Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt-nél vezetett: 11744144-15404761 számú számlájára.
 - b) a cél szerinti tevékenységgel kapcsolatos minden szerződést, számlát, bizonylatot és más okiratot legalább 8 évig megőriz, s lehetővé teszi, hogy a Támogató azokba betekintsen.
4. A Támogatott jelen szerződés aláírásával

- a) kijelenti, hogy a szerződés aláírásakor nincs lejárt köztartozása, illetve lejárt köztartozására az illetékes hatóság fizetési könnyítést engedélyezett;
- b) kijelenti, hogy nem áll csőd-, felszámolási vagy végelszámolási eljárás alatt;
- c) tudomásul veszi, hogy azonnal köteles bejelenteni, ha a támogatási szerződés lejártáig ellene csőd-, felszámolási, vagy végelszámolási eljárás indul;
- d) tudomásul veszi, hogy Támogató a jelen szerződés megszegésével kapcsolatban Támogatóval szemben felmerülő igényeit a szerződés megszegésével, ezen szerződés alapján azonnali beszédési megbízás útján érvényesíti.
5. Az Áht. 50/A §-ában foglaltak alapján a Támogatott vállalja, hogy valamennyi fizetési számlájára vonatkozóan, Tiszavasvári Város Önkormányzata javára szóló beszédési megbízás benyújtására vonatkozó felhatalmazó nyilatkozatot ad a pénzügyi fedezethiány miatt nem teljesíthető fizetési megbízás esetére a követelés legfeljebb 35 napra való sorba állítására vonatkozó rendelkezéssel együtt.
6. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. előírásai az irányadóak.
7. Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. tv. 1. sz. melléklet III. Gazdálkodási adatok 3. pontja alapján a Támogatott hozzájárulását adja, hogy Tiszavasvári Város Önkormányzata nyilvánosságra hozza a jelen szerződésbe foglalt adatokat
8. A felek a Támogatási szerződésből eredő esetleges jogviták elintézésére megállapodnak abban, hogy elsősorban egymás között, nemperes eljárásban rendezik vitáikat, ennek eredménytelensége esetére kikötik a Nyíregyházi Járási Bíróság illetékességét.
9. A jelen szerződés egymással megegyező, három eredeti példányban készült. A szerződő felek a jelen szerződésben foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják, és a szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá.

Tiszavasvári, 2017. *augusztus 14.*

Tiszavasvári, 2017. *augusztus 14.*



Dr. Fülöp Erik
Tiszavasvári Város Önkormányzata
Támogató

Nácsa Balázs
Tiszavasvári Sportegyesület
Támogatott

Pénzügyi ellenjegyző:

Girus András
Girus András

Tiszavasvári, 2017. *augusztus 13.*

Pénzügyi összesítő

Támogatott szervezet neve		Tiszavasvári Sportegyesület									
Sor-szám	Számla száma	Számla kibocsátója	Konkrét esemény, feladat, tevékenység, eszköz megnevezése	Számla kelte	Számla bejuttatásának időpontja	A számla kiállításának időpontja	Számla bruttó értéke	A számlából elszámolható kiántó érték	Tiszavasvári Város Önkormányzatának támogatása		
1.	480-005217	Magyar Labdarúgó Szövetség	mezzei díj	2017.01.13	2017.01.09	2017.01.09	15 000	15 000	15 000		
2.	K1E0021133	Anyósi Tamás e.c.	szócsa	2017.06.06	2017.06.19	2017.06.19	5 808	5 808	5 808		
3.	0575248378	Vodakone	lelkesítés	2017.06.05	2017.06.31	2017.06.31	5 751	5 751	5 751		
4.	LNSA1565182	Szinga Sport Kft.	tipó	2017.06.14	2017.06.14	2017.06.14	11 000	11 000	11 000		
5.	109800141	Nike Retail b.v.	ékkészlet	2017.06.18	2017.06.18	2017.06.18	15 290	15 290	15 290		
6.	MSEEA2228923	Szalkósi Erzsébet Éva e.v.	lelkesítés	2017.06.20	2017.06.20	2017.06.20	25 460	25 460	25 460		
7.	0576397111	Vodakone	lelkesítés	2017.07.05	2017.07.12	2017.07.12	5 751	5 751	5 751		
8.	K1E0021547	Anyósi Tamás e.c.	szócsa	2017.07.03	2017.07.15	2017.07.15	2 112	2 112	2 112		
9.	480-009417	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyengedély	2017.07.06	2017.07.06	2017.07.06	2 780	2 780	2 780		
10.	480-005417	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyengedély	2017.07.05	2017.07.05	2017.07.05	35 352	35 352	35 352		
11.	480-006317	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyengedély	2017.07.11	2017.07.11	2017.07.11	1 463	1 463	1 463		
12.	480-100917	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyengedély	2017.07.14	2017.07.14	2017.07.14	1 518	1 518	1 518		
13.	407-110217	Magyar Labdarúgó Szövetség	számlát szolgáltatási díj	2017.07.06	2017.04.28	2017.04.28	35 000	35 000	35 000		
14.	480-094217	Magyar Labdarúgó Szövetség	taxi, nevezési díj	2017.07.10	2017.07.10	2017.07.10	54 500	54 500	54 500		
15.	188000241	Tiszóba Magyarország Kft.	tipó	2017.07.12	2017.07.12	2017.07.12	17 990	17 990	17 990		
16.	LNSA06571202	Szinga Sport Kft.	tipó	2017.07.25	2017.07.25	2017.07.25	20 700	20 700	20 700		
17.	Sz1720200500826000003	Magyar Posta Zrt.	levélfizetés	2017.07.25	2017.07.25	2017.07.25	500	500	500		
18.	OL6540119276	Football Club Tiszaváros	Képzési költséghozzás	2017.07.27	2017.07.27	2017.07.27	12 700	12 700	12 700		
19.	090000033	Tiszóba Magyarország Kft.	tipó	2017.07.29	2017.07.29	2017.07.29	19 990	19 990	19 990		
20.	227500262	Grovit Kft.	PB géz	2017.07.31	2017.07.31	2017.07.31	4 190	4 190	4 190		
21.	HICAE40119276	Mészáros Mészai Kft.	gázszere	2017.07.20	2017.07.20	2017.07.20	4 990	4 990	4 990		
22.	480-108017	Magyar Labdarúgó Szövetség	álgazdoks, versenyengedély	2017.07.28	2017.07.28	2017.07.28	2 668	2 668	2 668		
23.	480-110317	Magyar Labdarúgó Szövetség	álgazdoks, versenyengedély	2017.08.01	2017.08.01	2017.08.01	2 062	2 062	2 062		
24.	0577396183	Vodakone	lelkesítés	2017.08.05	2017.07.31	2017.08.21	5 751	5 751	5 751		
25.	NURF40 034783	Országos Sportegyesületi Intézet	sportmunka költségek	2017.08.02	2017.08.02	2017.08.02	211 000	211 000	211 000		
26.	NURF40 034789	Országos Sportegyesületi Intézet	sportmunka költségek	2017.08.08	2017.08.08	2017.08.08	47 000	47 000	47 000		
27.	GVAEA6711594	Csiki Robert e.v.	fülkai köntösök javító szolgáltatás	2017.08.06	2017.08.06	2017.08.06	3 500	3 500	3 500		
28.	MR-00113717	M. Kira Bt.	mez szállítás	2017.08.11	2017.08.11	2017.08.11	16 000	16 000	16 000		
29.	GVAEA6711597	Csiki Robert e.v.	fülkai köntösök javító szolgáltatás	2017.08.12	2017.08.12	2017.08.12	3 500	3 500	3 500		
30.	SZ1EA2963717	Ófeh. Zoltáné	szere	2017.08.11	2017.08.11	2017.08.11	2 890	2 890	2 890		
31.	480-119177	Magyar Labdarúgó Szövetség	pihényköltségek	2017.08.05	2017.08.08	2017.08.08	2 158	2 158	2 158		
32.	NY1700179	Papak Sándor e.v.	kapuzáscsúszó	2017.08.09	2017.08.09	2017.08.09	10 990	10 990	10 990		
33.	K1E002234	Anyósi Tamás e.c.	szócsa	2017.08.17	2017.08.15	2017.09.04	5 280	5 280	5 280		
34.	407-247617	Magyar Labdarúgó Szövetség	lelkesítés	2017.08.04	2017.08.04	2017.08.04	12 500	12 500	12 500		
35.	1004054	Kovács Tíme és Tarsa Bt.	grógrszerek	2017.08.18	2017.08.18	2017.09.08	29 891	29 891	29 891		
36.	SZ1SA2646912	Kovács Tíme és Tarsa Bt.	lelkesítés	2017.08.15	2017.08.15	2017.09.08	15 400	15 400	15 400		
37.	SZ1SA4401967	Tiszavasvári Sport Klub	lelkesítés	2017.08.22	2017.08.22	2017.08.22	9 000	9 000	9 000		
38.	HICAE4400445	Fazekas László	fülkai köntösök javító szolgáltatás	2017.08.26	2017.08.26	2017.08.26	99 000	99 000	99 000		
39.	SZ1SA2719153	Tiszóba SE	álgazdoks díj	2017.08.28	2017.08.28	2017.08.28	9 000	9 000	9 000		
40.	480-190541	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyengedély	2017.08.30	2017.08.30	2017.09.08	4 034	4 034	4 034		

Sor- szám	Számla száma	Számla kibocsátója	„váltóhírlet esemény, tévedés, tevékenység, eszköz megnevezése	Számla kelté	Számla teljesítésének időpontja	A számla kifizetésének időpontja	Számla bruttó értéke	A számlából ésszámlóli kivétel értéke	Tiszszésvári Város Önkormányzatának hámozgatása
41.	20170161	Amnyl Tours Kft.	személyszállítás	2017.08.31	2017.08.24	2017.09.08	51 994	51 994	51 994
42.	406-191017	Magyar Labdarúgó Szövetség Vodafone	versenyrendély	2017.08.13	2017.08.13	2017.09.18	480	480	480
43.	0578635501		telefonszámla	2017.09.05	2017.08.31	2017.09.18	5 751	5 751	5 751
44.	460-168217	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyrendély díj	2017.09.06	2017.09.12	2017.09.12	77 000	77 000	77 000
45.	K1E0022645	Amnyl Tours e.c.	szófia	2017.09.15	2017.09.22	2017.09.22	7 840	7 840	7 840
46.	365201794	Adidas Budapest Kft.	díj	2017.09.19	2017.09.19	2017.09.19	17 990	17 990	17 990
47.	HCEHA500449	Farkas Lakosné	udító, áramnyelv	2017.09.30	2017.09.30	2017.09.30	85 600	85 600	85 600
48.	0579638188	Vodafone	telefonszámla	2017.10.05	2017.09.30	2017.10.13	5 751	5 751	5 751
49.	K1E0023109	Amnyl Tours e.c.	szófia	2017.10.03	2017.10.15	2017.10.20	4 480	4 480	4 480
50.	SZ1252003007000001	Magyar Posta Zrt.	levéltárolás	2017.10.10	2017.10.10	2017.10.10	500	500	500
51.	10094135	Kovacs Tamás és Tarsa Bt.	grótyaszorítás	2017.10.10	2017.10.10	2017.10.10	18 357	18 357	18 357
52.	SZ15A42646939	Kovacs Tamás és Tarsa Bt.	grótyaszorítás, meztárolás	2017.10.10	2017.10.17	2017.10.12	15 200	15 200	15 200
53.	480-209017	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyrendély	2017.10.25	2017.10.25	2017.11.04	570	570	570
54.	KYSE40000607	Bihari Andrásné	gázszámla	2017.10.26	2017.10.26	2017.10.26	8 000	8 000	8 000
55.	PL6EA2933501	Farkas Lakosné	udító, áramnyelv	2017.10.29	2017.10.29	2017.10.29	85 400	85 400	85 400
56.	0581017041	Vodafone	telefonszámla	2017.11.05	2017.11.31	2017.11.15	5 751	5 751	5 751
57.	K1E0023805	Amnyl Tours e.c.	áramnyelv	2017.11.05	2017.11.16	2017.11.15	2 100	2 100	2 100
58.	K1E0023611	Amnyl Tours e.c.	szófia	2017.11.06	2017.11.16	2017.11.15	3 696	3 696	3 696
59.	UNSA3328951	Scotch Sport Kft.	cpó	2017.11.07	2017.11.07	2017.11.07	13 600	13 600	13 600
60.	UNSA4291232	Focidás Péter Kft.	cpó	2017.11.03	2017.11.03	2017.11.03	13 275	13 275	13 275
61.	PL6EA2933505	Farkas Lakosné	udító, áramnyelv	2017.11.25	2017.11.25	2017.11.25	128 000	128 000	128 000
62.	MBSA2726943	Székely Erzsébet Éva e.v.	életrajz	2017.11.28	2017.11.28	2017.11.28	20 920	20 920	20 920
63.	0562193291	Vodafone	telefonszámla	2017.12.06	2017.11.30	2017.12.19	5 751	5 751	5 751
64.	121500009	Nike Retail	cpó	2017.12.08	2017.12.08	2017.12.08	9 595	9 595	9 595
65.	2167070172	Turpéta Műanyagipari Kft.	cpó	2017.12.18	2017.12.18	2017.12.18	30 970	30 970	30 970
66.	480-220017	Magyar Labdarúgó Szövetség	rezezió díj	2017.12.18	2017.12.13	2017.12.13	50 000	50 000	50 000
67.	407-492617	Magyar Labdarúgó Szövetség	gazdasági szolgáltatás díj	2017.12.19	2017.12.15	2017.12.15	4 500	4 500	4 500
68.	407-405117	Magyar Labdarúgó Szövetség	gazdasági szolgáltatás díj	2017.12.19	2017.12.13	2017.12.13	3 000	3 000	3 000
69.	407-404217	Magyar Labdarúgó Szövetség	gazdasági szolgáltatás díj	2017.12.19	2017.12.13	2017.12.13	3 000	3 000	3 000
70.	407-403017	Magyar Labdarúgó Szövetség	gazdasági szolgáltatás díj	2017.12.19	2017.12.13	2017.12.13	3 000	3 000	3 000
71.	407-411117	Magyar Labdarúgó Szövetség	gazdasági szolgáltatás díj	2017.12.19	2017.12.14	2017.12.14	3 000	3 000	3 000
72.	407-416217	Magyar Labdarúgó Szövetség	gazdasági szolgáltatás díj	2017.12.19	2017.12.14	2017.12.14	10 500	10 500	10 500
73.	407-416517	Magyar Labdarúgó Szövetség	gazdasági szolgáltatás díj	2017.12.19	2017.12.16	2017.12.16	4 500	4 500	4 500
74.	407-460017	Magyar Labdarúgó Szövetség	gazdasági szolgáltatás díj	2017.12.19	2017.12.18	2017.12.18	3 000	3 000	3 000
75.	407-375217	Magyar Labdarúgó Szövetség	gazdasági szolgáltatás díj	2017.12.19	2017.12.08	2017.12.08	3 000	3 000	3 000
76.	407-375317	Magyar Labdarúgó Szövetség	gazdasági szolgáltatás díj	2017.12.19	2017.12.07	2017.12.07	3 000	3 000	3 000
77.	Sz125200400954/00011	Magyar Posta Zrt.	levéltárolás	2017.12.21	2017.12.21	2017.12.21	2 760	2 760	2 760
78.	MNSA0916260	Néki Focisul Egyesület	rezezió díj	2018.01.15	2018.01.15	2018.01.15	45 000	45 000	45 000
79.	407-540017	Magyar Labdarúgó Szövetség	gazdasági szolgáltatás díj	2018.01.15	2018.01.15	2018.01.15	4 500	4 500	4 500
80.	407-552017	Magyar Labdarúgó Szövetség	gazdasági szolgáltatás díj	2018.01.15	2018.01.15	2018.01.15	4 500	4 500	4 500

Sor-szám	Száma száma	Száma kibocsátója	...részlet esemény, feladat, tevékenység, eszköz megnevezése	Száma telté	Száma teljesítésének időpontja	A száma kifizetésének időpontja	Száma nettó értéke	A számból elszámolni kívánt érték	Tiszavasvári Város Önkormányzatának támogatása
81	MANSSA0916309	Nánási Focisuli Egyesület	sportolási díj	2017.08.28	2017.08.28	2017.08.28	9 000	9 000	9 000
82	MANSSA0916304	Nánási Focisuli Egyesület	sportolási díj	2017.07.27	2017.07.27	2017.07.27	6 000	6 000	6 000
83	480-175517	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyrendezés díj	2017.09.07	2017.09.15	2017.09.15	24 800	24 800	24 800
84	480-116117	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyrendezés díj	2017.08.08	2017.08.08	2017.08.08	820	820	820
85	480-063017	Magyar Labdarúgó Szövetség	sportolási díj	2017.03.23	2017.03.23	2017.03.30	569	569	569
86	480-045417	Magyar Labdarúgó Szövetség	versenyrendezés díj	2017.03.09	2017.03.15	2017.03.30	18 600	18 600	18 600
87	480-066017	Magyar Labdarúgó Szövetség	sportolási díj	2017.03.30	2017.03.30	2017.03.30	988	988	988
88	2017034FV	Frensis Viktor	utiköltség	2017.03.31	2017.03.31	2017.03.31	23 676	23 676	23 676
89	2017051MM	Honnafi Miklós	utiköltség	2017.05.31	2017.05.31	2017.05.31	25 000	25 000	25 000
90	2017051FV	Franzisz Viktor	utiköltség	2017.05.31	2017.05.31	2017.05.31	22 483	22 483	22 483
91	AG715860	Budapesti Asztali Labdarúgó Egyesület	sportrendezvény szorlat	2017.10.22	2017.09.30	2017.10.22	100 000	100 000	100 000
92	KJAEAD118660	Trafo-Tour 90 Köznevelési Kft.	menedzser	2017.10.07	2017.10.07	2017.10.07	3 705	3 705	3 705
93	KJAEAD118672	Trafo-Tour 90 Köznevelési Kft.	menedzser	2017.10.08	2017.10.08	2017.10.08	3 705	3 705	3 705
94	AG715809	Budapesti Asztali Labdarúgó Egyesület	EB részvételi díj	2017.10.22	2017.10.22	2017.10.22	84 000	84 000	84 000
95	ZE250618	Farkas Gábor	utiköltség	2017.10.24	2017.10.24	2017.10.24	32 000	32 000	32 000
96	KGY102017	Kádár Gyula	utiköltség	2017.12.27	2017.12.27	2017.12.27	48 000	48 000	48 000
97	MANSSZ-1073120	Magyar Jász Szövetség	regisztrációs díj, versenyengedély	2017.07.03	2017.07.03	2017.07.03	5 500	5 500	5 500
98	MANSSZ-1072940	Magyar Jász Szövetség	regisztrációs díj, versenyengedély	2017.05.12	2017.05.12	2017.05.12	5 500	5 500	5 500
99	MANSSZ-1072915	Magyar Jász Szövetség	regisztrációs díj, versenyengedély	2017.04.13	2017.04.13	2017.04.13	5 500	5 500	5 500
100	MANSSZ-1072283	Magyar Jász Szövetség	regisztrációs díj, versenyengedély	2017.01.05	2017.01.05	2017.01.31	15 000	15 000	14 716
							2 000 262	2 000 262	2 000 000



8. képviselője jogosult személy aláírása